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1 Wallace & Sons Sterling Silver Rose pattern, partial flatware service, 37 pieces, 
comprising: 8 Dinner Knives (sterling handles); 3 Forks; 8 Salad Forks; 9 Teaspoons; 9 
Butter Knives. Stamped: RW&S PAT.1898. Total Weight: 22 ozt. (excluding sterling 
handled items). 

2 Eight (8) Large dinner plates, "Gwinnett Lane Turquoise". Gilt ruffled rims. Diameter: 12 
3/4 inches. 

3 Gorham sterling silver flatware service, "1915" pattern. 52 pieces. Comprising: 12 dinner 
knives, 12 dinner forks, 11 salad/cake forks, 12 teaspoons and 5 assorted serving 
pieces. Total weight: 59 ozt. (excluding sterling handled items). 

4 Three (3) Fabienne Jouvin cloisonne lidded jars. Ouzbeck pattern, Chrysanthemums on 
white ground. Marked on bottoms "Fabienne Jouvin Paris". Heights: 13 1/2; 7 1/2 and 5 
inches. 

5 Kim Frohsin. Mixed media. Titled "A Change of Hue". Partially nude dancer, seated. 
Sight: 10 1/2 x 7 inches. Framed overall: 16 x 12 1/2 inches 

6 Robert Beauchamp. Oil on board, untitled. Abstract with nude figures. 24 x 29 inches. 

7 Syd Solomon (American, 1917-2004), oil on paper stock, mounted on board. Titled: 
Coastal Light II. Abstract. 23 x 35 inches. 

8 Harvey Young (American, b. 1921) Oil on canvas, Mediterranean no. 1, 20th c., from a 
Southern California Collection. Sight: 49 1/2 x 84 inches. 

9 Oriental hand knotted rug, wool pile, cotton warp. Rose medallion, scrolling floral. Hunt, 
birds and floral filled cartouche (palmettos). Diameter, approximately 16 ft 2 inches. 

10 Oriental finely knotted hand woven Tabriz rug. Medallion, Spandrel pattern, rose, beige 
palette. Approximately 14 ft 2 inches x 9 ft 6 inches. 

11 Oriental Hand knotted rug, wool and silk pile, cotton foundation. Medallion, Spandrel 
pattern. Grey and rose, peach palette. Approximately 9 ft 8 inches x 13 ft 8 inches. 

12 Continental silver pitcher, Adams style, chased. Meandering Wreath design, 2 reserves 
centered with the bust of a lady and a gentleman, each having ribbon crests. Raised on 
4 tapering legs, issuing from Ram's head masks, terminating in hoof feet. Applied 
rectangular handle and wide spout. Maker's mark: JSL. Height 6 inches, weight: 7.49 
ozt. 

13 Continental Majolica pitcher, hand painted decoration. Depicting cherry blossoms and 
Phoenix against a turquoise ground and yellow basket weave design. Brown bamboo 
style decorative rings and handle. Height: 9 1/2 inches. 

14 A pair of French silver footed sauce boats with a C-scroll handle and scalloped rim. 
Raised on 3 hoof feet issuing from applied shell form decoration. Each having an 
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engraved coat of arms below the pourer. Stamped: Minerva. Dimensions: 7 x 4 x 3 
inches. Total weight: 14.9 ozt. 

15 Venetian hand blown gold flecked glass chandelier. First half of the 20th century. Ten 
electrified founts with scrolling tube design and glass teardrops. 49 inches high and 50 
inches diameter. 

16 O'Hare & D'Jafer Medusoid chandelier, with metal 16-spoke ceiling rose, above a wide 
circular framed fixture with tooled leather and faceted crystal pendants. Diameter: 
approximately 44 inches. 

17 George III Silver Stuffing Spoon, hallmarked London, 1817. 4.47 ozt. Plus a pair of 19th 
C. coin silver tablespoons. 2.90 ozt. 

18 Roger Smith Aesthetic Movement Meriden Quadruple plate square picture frame with 
hinged door and attached ball-footed easel frame. Orientalist etched decoration overall. 
Model 9917. Late 19th C. 13 x 13 inches overall. 

19 Two (2) Native American Indian dolls. A leather buckskin over cloth, handmade doll with 
beadwork facial features. A buck skin over cloth doll with traditional buckskin dress and 
moccasins, with horse hair type wig and bead work facial features. Possible Plains 
Native American Indian. Early to mid 20th Century. Height: 9 inches and 16 inches. 

20 Fine Buccellati sterling silver flatware service. Empire pattern. Twelve 5-piece place 
settings (60 pieces). Total weight: 87 ozt. (excluding sterling handled items). 

21 An extensive Minton bone china dinner service, "Ancestral" pattern. Twenty 5-piece 
place settings.(minus 2 dinner plates and plus 6 salad plates). And 7 additional service 
pieces: 2 oval vegetable bowls; an oval platter; an oval lidded tureen; a coffee pot; sugar 
bowl and creamer 

22 Two (2) 18th C. Continental faience pottery plates with chrysanthemum decoration. 
(Approx. 13 1/4" and 12" diameter). 

23 Bryan Wilson (American 1927-2002), Oil on canvas, Meadow Larks in Dry Grass, 1956, 
from a Southern California Collection. Sight: 67 1/8 x 74 1/8 inches. 

24 Michael Cunningham (American, b. 1941) Oil on canvas, 1956 Hard Times, 1972, from a 
Southern California Collection. Sight: 72 1/4 x 66 inches. 

25 Adam P Gale bronze study. Three uplifted arms issuing from a steel plinth and 
terminating in a clench fist. Signed and numbered. Base: 9 x 6 inches. Fists: 9, 10 1/2 
and 12 inches 

26 Tom Corbin bronze sculptural side table. Circular dished top modeled with vinery rim, 
splayed branch form base. (Approx. 21" tall). 

27 Pair of Sherrill Furniture red upholstered swivel rocker parlor chairs. 



D.G.W. Auctioneers Inc. 
Modern Art, Fine & General Estates Auction – February 7, 2015 

3

28 A pair of A. Rudin club chairs. Celadon green velvet like upholstery. Straight back and 
arms. Set on a skirted base. 

29 Freddy Munoz (Algerian, b. 1931) Tar on canvas, Fissure, 20th c., from a Southern 
California Collection. Sight: 72 x 70 inches. 

30 Richard Shaffer (American, b. 1947), Monotype on paper, Untitled, 1981, from a 
Southern California Collection. Sight: 29 7/8 x 51 5/8 inches (sheet), 19 3/8 x 43 1/2 
inches (plate). 

31 An extensive set of Kosta Boda crystal stemware (88 pieces). Helga pattern. Etched 
mark: Boda. Comprising: old fashions, tumblers, flutes, juice, sherbets with liners and 
various wines. 

32 Crystal St. Louis, France, cut crystal baluster form jug, "Tommy". (Approx. 10 1/2" tall). 

33 Russian Silver Mounted Cut Glass Claret Jug. Silver hinged lid, vermeil interior, hallmark 
and makers mark stamped on underside. Fruit finial centered by wreaths, applied Lily 
garlands decorate the silver rim. Hallmark: Moscow (1908-1926). Makers Mark: MK 
Height: 13 ½ inches. 

34 Russian Silver Mounted Cut Glass Claret Jug. Silver hinged lid, vermeil interior, hallmark 
and makers mark stamped on underside. Hallmark: Moscow (1908-1926). Makers Mark: 
TH Height: 12 inches. 

35 Shreve & Co., San Francisco, sterling silver vase "Base Weighted". Height: 10 inches 

36 Six (6) Sabino art glass (France) miniature figures. Comprising a turtle, squirrel, swan, 
snail, fish and a cherub. 

37 Victorian era Yellow Gold Brooch with hand-painted portrait medallions, turquoise and 
seed pearl accents. 

38 Rose gold openwork flexible link ring with opal cabochon and diamond accents. 

39 White gold ring, set with approximately 2+ carats of round cut diamonds; and 4 princess 
cut diamonds approximately 2/3 carat; Average SI2 clarity and H1 color. 

40 Antique Ice blue guilloche locket decorated with a cluster of bright blue pansies over pink 
rosebud spray, suspended on silver and bright blue guilloche sections. 

41 German Bisque socket head child doll. Brown glass eyes, open mouth, upper teeth, on 
jointed composition body. Back of the head impressed: Made in Germany 16 1/2 171. 
(Approx. 31" tall). 

42 Simon Halbig Bisque socket head doll. Blue / grey glass sleep eyes, feather brows, open 
mouth, upper teeth, on jointed composition body. Back of the head impressed: Simon 
Halbig K.R. Germany 73. Forehead impressed: W. (Approx. 30 1/2" tall). 
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43 Armand Marseilles Floradora Bisque socket head doll. Brown glass sleep eyes, open 
mouth, upper teeth, jointed composition body. Back of the head impressed: Floradora 
A.M. 10. (Approx. 26" tall). 

44 Armand Marseilles Bisque socket head child doll. Blue glass sleep eyes, open mouth, 
upper teeth, on jointed composition body. Back of the head impressed: Armand 
Marseilles Germany 390 A 14 M. (Approx. 31" tall). 

45 English gentleman's mahogany writing box. Opens to a green tooled leather writing 
slope with interior and fitted compartments. 19th C. 8 x 21 x 11 inches (closed) 

46 The Story of Civilization, by Will Durant. Eleven (11) volumes, leather bound collector’s 
editions, Easton Press, Norwalk Connecticut. 

47 Seven (7) volumes Winston Churchill related books. A History of the English Speaking 
Peoples, by Winston S. Churchill. Four (4) volumes, , Easton Press, Norwalk 
Connecticut leather bound collector’s editions: includes The Great Democracies, The 
Birth of Britain, The New World, The Age of Revolution. And Winston S. Churchill, by 
Martin Gilbert. Three (3) volumes, , , Easton Press, Norwalk Connecticut, leather bound 
collector’s editions: Includes Volume V part 1, The Prophet of Truth 1922-1934, Volume 
VII part 1, Road to Victory 1914-1944, and Volume VIII part 1, Never Despair 1945-
1951. 

48 Nineteen (19) Ernest Hemmingway books, Easton Press, Norwalk Connecticut, leather 
bound collector's editions. Includes Islands in the Stream, In Our Time, The Dangerous 
Summer, Death in the Afternoon, The Torrents of Spring, A Farewell to Arms, To Have 
and Have Not, Across the River and into the Trees, The Fifth Column, A Moveable 
Feast, Green Hills of Africa, The Garden of Eden, The Sun Also Rises, Winner Take 
Nothing, Men Without Women, The Snows of Kilimanjaro, The Old Man and the Sea, 
True at First Light, and By-Line. 

49 Two (2) vintage soda spritzers. "La Piedad 322, Soda Buenos Aires Ano 1906" and 
"Sparkeeta Club Soda". Approx. 11" and 11 3/4" tall. 

50 Set of thirty-two (32) Wedgwood transfer decorated dinner plates, Sage House Foxcroft 
1934 pattern. Diameter: 10 1/2 inches. 

51 The Second World War, by Winston S. Churchill, in six (6) volumes, Easton Press, 
Norwalk Connecticut. Leather bound collector’s editions. Includes The Gathering Storm, 
Their Finest Hour, The Grand Alliance, The Hinge of Fate, Closing the Ring, and 
Triumph and Tragedy 

52 Nine (9) World War II and related Easton Press Books. All leather bound collector's 
editions. Includes Day of Infamy by Walter Lord, The Longest Day, June 6, 1944 by 
Cornelius Ryan, Justice at Nuremberg by Robert E. Conot, Nuremberg Diary by G. M. 
Gilbert, Interrogations by Richard Overy, The Third Reich Day by Day by Christopher 
Ailsby, Mein Kampf by Adolf Hitler, Das Kapital in two (2) volumes, by Karl Marx. 
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53 Twelve (12) Novels, Easton Press, Norwalk Connecticut. All leather bound collector's 
editions. Includes Gulliver's Travels by J. Swift, Kim by R. Kipling, Tom Sawyer by Mark 
Twain, All Quiet on the Western Front by E.M. Remarque, Wuthering Heights by E. 
Bronte, The Last of the Mohicans by J.F. Cooper, The Mysterious Island by Jules Verne, 
A Journey to the Center of the Earth by Jules Verne, Madame Bovary by G. Flaubert, 
Little Women by L.M. Alcott, Around the World in Eighty Days by Jules Verne, and Uncle 
Tom's Cabin by H.B. Stowe 

54 Danish Sterling Silver Flatware Service with Serving pieces. 54 pcs. All serving pieces 
and some flatware with H. Nils Importer mark and some flatware with Grann & Laglye 
mark. (7 dinner forks, 7 dinner knives, 8 soup spoons, 8 salad forks, 4 teaspoons, 4 
sugar spoons, 5 butter knives, 2 condiment spoons, 1 small spoon, 8 serving pieces. 
Approx. 62 ozt. excluding sterling handled knives and carving pieces. 

55 Collection of Original Comic Book Art. Includes at least one (1) piece by Sandy Plunkett. 
Some pencil, some pen and ink, some colored. Approximately 30 pieces. 

56 The Mythology and Rites of the British Druids ascertained by National Documents; and 
compared with the General Traditions and Customs of Heathenism, as Illustrated by the 
Eminent Antiquaries of our Age. By Edward Davies. J. Barfield Printer, Printed for J. 
Booth, London 1809. 

57 The Fairfax Correspondence: Memorials of the Civil War, in two (2) volumes. Edited by 
Robert Bell, Publ. Richard Bentley, London 1849. 

58 The Last of the Tasmanians; or, The Black War of Van Dieman's Land, by James 
Bonwick F.R.G.S. With numerous Illustrations and Coloured Engravings. Publ. Sampson 
Low, Son, & Marston, London 1870. 

59 The Fairfax Correspondence: Memoirs of the Reign of Charles the First, in two (2) 
volumes. Edited by George W. Johnson Esq., Publ. Richard Bentley, London 1848. 

60 Two (2) Richard Andronaco Co., French Neo classic style armchairs. Bleached wood 
frames with acanthine carved deeply scrolled arms. Raised on reeded front legs. Beige 
leather with rust top stitching upholstered backs and seats. 

61 Tumi Ticon Crossbody zip top camel color leather bag. Front and back pocket. Dark 
brown strap. With dust jacket. Size approximately 12 1/2 x 14 inches and 3 inches deep. 

62 Tumi Venezia Crossbody dark brown leather bag. Zipper back pocket and front pocket. 
Brown strap. Size approximately: 14 x 13 inches and 3 1/2 inches deep. 

63 Tumi Beacon Crossbody black and grey textured bag with black leather straps. Size 
approximately: 13 x 12 1/2 inches. 

64 Tumi Canyon Slim Messenger dark brown leather bag. Front drop over flap with 
magnetic seal. Brown strap. With dust cover. Size approximately 13 1/2 x 17 inches and 
3 1/2 inches deep. 
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65 Group of seven (7) contemporary hand blown colored art glass bottle-neck bottles. 
Etched signatures, some dated. Ranging 13 to 16 inches. 

66 Contemporary clear acrylic accent table, post modern influence. Circular acrylic top on a 
tapering cylinder base with a blue to clear finish. 22 inches high, 24 inches diameter. 

67 Pair of Cranberry cut to clear, cylinder form table lamps, frosted iced etched clear 
background with groups of cranberry thistles. Size glass cylinders approximately 9 3/4 
inches tall and diameter 3 3/4 inches. Size including plinth 12 3/4 inches tall. 

68 Danny Garcia (California 1929-2012) acrylic on canvas. Sail boats on a blue ground. 30 
1/2 x 42 1/2 inches. 

69 Nine (9) American History related Easton Press volumes. All leather bound collector's 
editions. Includes An American Dilemma in two (2) volumes by Gunnar Myrdal, The Life 
and Voyages of Christopher Columbus by Samuel Eliot Morison, Admiral of the Ocean 
Sea, A Life of Christopher Columbus in two (2) volumes, by Samuel Eliot Morison, 
America, The Last Best Hope in two (2) volumes, by William J. Bennett, and Seventy 
Years of Life and Labor, in two (2) volumes, by Samuel Gompers. 

70 Albert Guibara wall mounted drift wood and metal sculpture, modeled as a skiff tied at a 
river bank. Approximately 36 x 24 inches. 

71 Albert Guibara wall mounted drift wood and metal sculpture, modeled as a lakeside 
village with houses on hills. Approximately 73 x 33 inches. 

72 Albert Guibara free standing drift wood and metal sculpture, modeled as a small dock 
with steps to a mountain top cabin. Approximately 8 x 12 inches. 

73 Group of five (5) Japanese Banko pottery figural teapots, hand painted with applied 
decoration. Approx. 2" to 4 1/2" tall. 

74 English Imari pattern porcelain vase, with molded cobalt blue glazed masks at shoulder. 
Late 19th Century. Height: 10 ½ inches. 

75 Continental Bisque Socket head doll, brown glass sleep eyes, open mouth/upper teeth 
on composition jointed body. Back head impressed 273 DEP. Size approximately 25 
inches tall. 

76 C.M. Bergmann, Walterhausen Bisque Socket head doll, brown glass sleep eyes, open 
mouth, zipper teeth on jointed composition body. Back head impressed C.M. Bergmann, 
Waterhausen, 1916, 14. Size approximately 32 inches. 

77 Armand Marseille Bisque Socket Head doll, brown glass sleep eyes, open mouth on 
jointed composition body. Back head impressed Armand Marseille, Germany, 390, A 17 
M. Size approximately 41 inches. 
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78 English cased set of six (6) mother of pearl handled and engraved plated fruit knives and 
forks. Early 20th Century. 

79 English elm windsor bench with double vasiform splat and spindle back and carved crest 
rail. Shaped single plank seat. Raised on curved legs terminating in pad feet. 19th 
Century. Height: 41 inches. Length: 44 1/2 inches. 

80 Pair of Richard Mulligan contemporary side cabinets composed of mid 20th century 
Westcott rulers. Lift top opening up storage compartment. 25 inches high, 18 inches 
wide, and 20 inches deep. 

81 Group of original comic strip art. Includes Phil and Kaja Foglio (Girl Genius), Christopher 
Baldwin (Little Dee), Shaenon K. Garrity & Jeffrey C. Wells (Skin Horse), and a unicorn 
picture with the apparent signatures of Dana Simpson (Phoebe and her Unicorn) and 
Peter S. Beagle (author of The Last Unicorn). Approximately thirteen (13) pcs. 

82 Paul Grimm (American 1891 - 1974) Oil on artist board. Dated and titled verso: "Desert 
Smoke Trees, 1972". Sight painting: 18 x 24 inches, overall: 24 x 30 inches. 

83 Oil on canvas. Russian. River bed in autumn landscape. Pencil inscribed verso. Sight: 
12 1/2 x 17 inches. Within a gilt wood and gesso frame, overall: 19 x 24 inches. 

84 Oil on canvas. Russian. Landscape, view of lake from a wood hilltop. Canvas stamped 
verso. Sight: 12 x 17 inches. Within a gilt wood and gesso frame, overall: 19 x 24 inches. 

85 Pair of Therien Studio Workshop armchairs. Neo classic style. Walnut frame with 
scrolling hand holds. Gray upholstered back and seat with red and celadon raised floral 
design. Set on Marlboro legs ending in plain feet. 

86 20th C. Neoclassical style walnut dining table, the rectangular top with ebony inlay 
border, molded edge and rounded ends, extends to fit two additional leaves, is raised on 
two open scroll-footed pedestals. Table in the closed position: 10ft. 6 inches. Plus 2 
leaves: 20 inches each. With 12 Therien Studio Workshop walnut framed side chairs, 
rust/beige geometric patterned upholstered seat and back rest, with contrasting cut silk 
and chenille floral pattern upholstery on opposing backs, raised on splayed legs. 

87 Set of twelve (12) Limoges porcelain dinner plates, marked: La Seynie Limoges P and P 
France. For Marshall Fields & C0., Chicago. Diameter: 9 3/4 inches 

88 Rebecca Minkoff designer brown leather and brass studded "Stud Devote Belted Tote" 
bucket handbag. The manufacturer's and retailer's labels still attached. Style 103259BR 

89 Pair of black cast metal stylized horn-form bookends. "Tsuno Bookends" per paper label 
underside. Height: 5 inches x 3 3/4 inches 

90 A pair of Hermes Porcelain oversized cups and saucers. Africa pattern. 
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91 Twelve (12) Art Deco Minton china consomme bowls and saucers. With 12 additional 
saucers. Stamped "US Pat. Applied For." B1104. Circa 1910 

92 Jack Laycox (American 1921-1984), watercolor on paper. Titled verso "Bay Windows". 
Cityscape of San Francisco houses and rooftops with Golden Gate Bridge in distance. 
Sight: 21 x 29 inches. Framed overall: 31 x 39 inches. 

93 Modernist occasional table with a circular glass top on an open geometric form metal 
base. Height: 28 inches, Diameter: 28 inches. 

94 Georgian style mahogany 4-drawer chest on French Bracket feet. Late 19th C. 

95 Georgian mahogany veneered bow front five drawer chest, on French bracket feet. 46 x 
40 x 20 inches. 

96 Verre eglomise style wall mirror, parcel gilt wall paper backing with glass overlay. 
Scrolling palmette panels framing the rectangular mirror plate. South American. Size: 61 
1/2 x 42 inches. 

97 Michael O'Shaughnessy (American, b. 1912, oil on canvas, Flame in the Desert,1966, 
from a Southern California museum collection. Sight: 36 x 30 inches. 

98 Walter G. Stein (American, b. 1924), oil on canvas, Autumn Leaves II, 1961, from a 
Southern California museum collection. Sight: 21 x 23 inches. 

99 Joan Miro Lithograph. Joan Miro (Spanish 1893 -1983). Color lithograph “Soleil Rouge I” 
#VII/XXX. From Lithographe I, 1972. 26 x 22 ¾ inches overall. 

100 19th Century printed textile. Rugby scrimmage in vignette. Early 20th C. Sight: 21 x 21 
inches. In Gilt frame. 

101 Roche Bobois off-white leather 3-section sofa suite. Comprising: a two-seat one-arm 
sofa with adjusting cushion backs (82 inches); a single-arm chair with adjusting cushion 
back (46 inches); and an armless corner chair (72 inches). 

102 Set of four (4) Cy Mann Designs modernist design metal tubular dining armchairs with 
rust faux suede removable cushions. 

103 Pair of Lofer Design square tinted glass top and rosewood framed occasional tables. 
Made in Brazil. 13 x 23 x 22 inches. 

104 Nancy Corzine fire engine red plush upholstered settee with shaped back rest and deep 
rolled arms. Shaped walnut front rail and cabriole legs. 

105 French Daum clear art glass stylized oblong bowl (7 x 8 1/2 inches); and a smaller Daum 
crystal bowl/ashtray with pestal. 

106 Chinese Carved Hardwood Étagère. Chinese hardwood étagère, ornately carved overall 
with openwork and blind fretwork with sparrow in peonies, cranes in water fronds, 
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bamboo and chrysanthemum. Fitted with stepped and staggered open display shelves, 
two carved panel front cabinets and five drawers. With deep conforming carved skirt 
board. Circa 1920. Height: 75 inches, Width: 52 inches, Depth: 18 inches. 

107 Scott Miller (American, b. 1947), Mixed media on canvas, Soaper, 1976, from a 
Southern California museum collection. Sight: 72-1/8 x 108-1/4 inches. 

108 Moroso Fjord celery green leather top tear drop footstool with green hound’s-tooth fabric 
upholstered sides. 13 x 27 x 22 inches 

109 Contemporary stained glass and metal, hanging light fixture. Circular with white stained 
and mottled glass shade with a patinated metal frame light fixture. Diameter 
approximately 18 1/2 inches. 

110 Circular sea foam green and champagne floral pattern, lobed silk shaded ceiling light 
fixture with green glass orb and silver metal 4 light fixture. Diameter approximately 30 
inches. 

111 English Tilt Top Table, second half of the 18th century, English. Satinwood, palisander, 
birdseye maple and walnut. Circular tabletop with gateau inlay. Turned pedestal base 
ending in trifold with plain feet. 28 inches high, 30 inches diameter. 

112 Mid 19th Century, pedestal table, Italian wood and mahogany veneer with a dark finish. 
Circular drum tabletop with parquetry floral center medallion. Two drawers. Set on 
turned reede body ending in four scrolling legs. 32" tall, 42" diameter. 

113 Six (6) Enzo Mari “Tonietta” Chairs, cast aluminum, black leather. Height: 33 inches 
approximately. 

114 Madeline Stuart contemporary club chair. Polychrome pink, yellow, white and blue 
upholstery. Arched crest with winged arms. Set on a wood painted base. Set on slight 
cabriole legs ending in slipper feet. 

115 Thomas Moser Readers Chair, Signed. Straight side chair Side Chair, upholstered seat. 
Signed on the underside: Thos. Moser Cabinetmakers, Auburn, Maine, 1994 John. 
Dimensions: 19" W x 22" D x 44" H. 

116 Chinese hand painted scroll. Ink and opaque color on paper. Laid on paper with silk 
border. Signed. Crane in a stand of bamboo. Painting: 65 x 38 inches. Scroll overall: 84 
x 45 inches. 

117 Chinese handpainted scroll. Ink and opaque color on paper. Buddhistic figure seated 
with a beast. Calligraphy and signed. Picture: 68 x 36 1/2. Scroll overall: ceiling to floor. 

118 John Rogers (American, b. 1929), Corrugated cardboard Arch, Untitled, 1987, from a 
Southern California museum collection. Sight: 93 x 26 x 9 inches. 
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119 Chinese handpainted scroll. Opaque color on paper mounted on silk. Signed. Peacock in 
foliate ground. Painting: 55 x 30 inches. Scroll overall: 8ft. X 34 inches. 

120 Chinese handpainted scroll. Opaque color on silk with gilt floral patterned borders. 
Mounted on gold cloud-band patterned silk with paper backing. Signed. Hunt scene 
before an audience seated in a pavillion. Painting: 22 x 40 inches. Scroll overall: 65 
inches 

121 MG TD Midget three spoke wood steering wheel. Wheel is 15" diameter. Also included 
various parts catalogues. 

122 MG TD Midget wood dashboard panel with gauges. Includes British Jaeger 
speedometer marked X62022/34 1600 and SS598, British Jaeger tachometer with clock 
marked X65021/4 2-1 K45, British Jaeger oil and water gauge marked X42638/28 to 9, 
and a Lucas ampmeter. Also included are 3 body plates. 

123 MG TD Midget Parts, including various Lights. Includes two lights marked Lucas 1130, 
two red tail lights, two headlights (marked T-3), and various other MG TD hardware. 

124 MG TD Midget Parts. Includes two rear view mirrors, Two door handles, a rear light 
cowling marked Lucas 467-2, windshield wipers, and other MG TD parts. 

125 MG TD Midget Parts, including headlight cowling and door hinges. May be refurbished. 

126 MG TD Midget Radiator and Radiator grill with MG emblem intact. 

127 Assorted MG TD parts, including a window and hub caps 

128 MG TD Midget Parts. Includes carburetors, distributor, coils, two horns (one damaged), 
and other parts. 

129 Includes a group of nuts, bolts, and clips, some cables (possibly choke), and various 
gaskets and other hardware. 

130 MG TD Midget leather panels and window pieces and one seat. 

131 MG TD Wheels and Hubs. Includes five wheels, five hubs, a box of spokes, and one 
other wheel with tire. 

132 MG TD convertible top bow frame and covers. Includes bow frame, two covers, and 
various trim pieces. 

133 Bodine Series 200 Fractional Horsepower Gearmotor. Model 527CK. Type NSH-1103, 
115 volts,DC, .33 amp, 1/50 HP. And a Bodine DC motor speed control model BSH-200. 
Bodine Electric Co. Chicago, Ill. 

134 Eight (8) NOS 8471 vacuum tubes. Includes five RCA and one GE. 



D.G.W. Auctioneers Inc. 
Modern Art, Fine & General Estates Auction – February 7, 2015 

11

135 Thirty (30) Russian NOS vacuum tubes. Includes twenty-eight Sovtek 6550WA tubes 
and two Svetlana 6550B-3 tubes. 

136 Twelve (12) NOS GE 6L6GC audio vacuum tubes. "Holy Grail" tubes, Fender amps and 
other audio applications. 

137 Thirty-Eight (38) NOS Vacuum Tubes. Includes 10 RCA 6DZ7, 7 Sylvania 6JN6, 6 
Sylvania JAN-CHS-5933, brown base, and 15 6KG6A/EL519 (6 Sylvania ECG, 4 
Sylvania, 1 RCA, 1 Zenith, 1 GE, and 2 Lindal). 

138 Eight (8) NOS Amperex EL503/8278 vacuum tubes. 

139 Thirty-Four (34) NOS Vacuum Tubes. Includes 14 6GK6 (10 Sylvania, 4 RCA), 4 GE 
7189A, 6 Sylvania 6JK6, 10 Brimar 6CH6/EL821. 

140 Uwatec Galileo Sol wrist-worn SCUBA diving computer. With case. 

141 Bogner professional ski parka. Size US 44 XL. Marked 7570 Expedition and Bogner Pro 
Tour Supplier. 

142 Bogner professional ski parka. Size US 42. Marked Bogner Racing Club, California. 
Designed for Bogner by Joan Thylmann. 

143 One (1) volume, Portfolio of Chinese Paintings in the Museum, Han to Sung Periods, 
Museum of Fine Arts, Boston. With a descriptive text by Kojiro Tomita. First Edition 
1933. Signed and inscribed by Kojiro Tomita-Curator of Asiatic Art. Published by 
Harvard University Press, Cambridge, Mass. 1933. With 144 color and black and white 
plates. The volume measures 19-1/4 inches by 13-1/2 inches. 

144 One (1) volume, Portfolio of Chinese Paintings in the Museum, Yuan to Ching Periods, 
Museum of Fine Arts, Boston. With a descriptive text by Kojiro Tomita, Curator of Asiatic 
Art, and Hsien-Chi Tseng, Fellow for Research. Published by the Museum of Fine Arts, 
Boston, Mass. 1961. With 178 color and black and white plates. The volume measures 
19-1/4 inches by 13-1/2 inches. 

145 Two (2) three volume sets (6 volumes total): Three Hundred Masterpieces of Chinese 
Painting in the Palace Museum. Selected and compiled by an editorial committee of the 
Joint Board of Directors of the National Palace Museum and the National Central 
Museum, Taichung, Taiwan. First edition, 1959. Number 0378 of 1,500 issued. Very low 
first edition number. Each volume is 17-1/2 inches by 12-3/4". 

146 Hidden Valley 33-string musical harp. Hand painted with morning glory and butterflies. 
Height: 51 inches x 23 inches 

147 Sculpted stone plaque, with female facial image in high/low relief. Signed. On polished 
silver stand. Plaque: 12 x 8 inches. 
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148 Millo Bortoluzzi Jr. Oil on panel. Impressionist country road landscape with house. 
Signed. Sight: 20x 28 inches. 

149 Frank Meadow Sutcliffe (British 1853 - 1941), (8) photographic prints. Stamped verso 
"From a Photograph by…By agreement with Whitby Literary and Philosophical 
Society…". 

150 Set of 12 (pairs) of silver plated and ivorine handled fish knives and forks with etched 
decorations. The blades marked A&D S…. Fitted in an oak case marked Ollivant & 
Botsford Manchester. 

151 Chinese hand painted scroll. Ink, color and gilt on silk. Lohan and attendants. Signed 
and inscribed. Calligraphic panel above. Painting and panel: 72 x 35 inches. Scroll 
overall: 86 x 39 1/2 inches. 

152 Chinese hand painted scroll. Ink and color on paper.Riverside mountain cottage 
landscape. Inscribed and signed. Blue silk border. Painting 45 x 27 1/4 inches. Scroll 
overall: 90 x 33 1/2 inches. 

153 Canadian Sheered Beaver Coat. Hudson Bay Company, three-quarter length. Length: 
35 inches. 

154 Christian Dior Fourrure White Mink Coat. Full length, retailed by I. Magnin. Length: 50 
inches. 

155 Designer Modernist Rush Seated Bench by Yothaka. Saddle form raised on a black 
wooden base comprising four straight legs. Label underside reads Yothaka 

156 Shaped black lacquer tray with acanthine, scroll and lace parcel gilt decoration, fitted on 
a low faux bamboo stand with conforming cross stretchers. Height: 18 inches. Tray: 32 x 
24 inches 

157 Chinese hand painted scroll. Sumi ink and opaque color on silk. Prunus blossoms on 
tree. Inscribed and signed. Within an ivory silk border. Painting: 54 x 31 inches. Scroll 
overall: 89 x 35 1/2 inches. 

158 Victorian inlaid satinwood tray on stand, mid 19th century. H: 39 inches, W: 25 inches, 
D: 13 inches. 

159 George II mahogany drop leaf table, 3rd quarter 18th century. H: 29 inches, W: 52 
inches, D: 36 inches. With leaves down: 18 x 36 inches. 

160 George III inlaid mahogany slant front desk, 3rd quarter 18th century. H: 43 inches, W: 
40 inches, D: 21 inches. 
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161. GROUP OF ASSTD. JAZZ RECORDS. (1/2 
BOX).  

 
162. BUNDY "RESONITE" CLARINET WITH 

CASE. #206840. SELMER, ELKHART, 
INDIANA.  

 
163. (2) PAIRS OF COWGIRL BOOTS; ZODIAC 

LEATHER AND SUEDE BOOTS AND A 
PAIR OF ACME SUEDE BOOTS.  

 
164. BOX OF ASSTD. CDS.  

 
165. BOSCH TASSIMO COFFEE MAKER.  

 
166. COLE HAAN TAN LEATHER PURSE 

AND A MAXIMA PURSE.  
 
167. CIRCA 1930 UPHOLSTERED TOP STOOL.  

 
168. BEAUFORT FRANK HOLTON & CO. 

CLARINET WITH CASE.  
 
169. COOPER TYPE A-2 LEATHER U.S. AIR 

FORCE BOMBER JACKET. SIZE 46R.  
 
170. FRAMED OIL ON CANVAS, LAKE, 

TREES AND BRIDGE. SIGNED LOWER 
RIGHT, GEORGE J. BLEICH 1985. 
(APPROX. 11 1/2" X 29 1/2").  

 
171. MAHOGANY AND WALNUT BEDSIDE 

CABINET. SINGLE DRAWER AND 
SINGLE DOOR.  

 
172. GROUP OF (14) EASTON PRESS 

LEATHER BOUND BOOKS.  
 
173. DANISH 2-PC TEAK AND LAMINATE 

SECTIONAL BOOKCASE UNIT. 
STAMPED MADE IN DENMARK.  

 
174. (3) STERLING HANDLED STEAK 

KNIVES.  
 
175. GROUP OF STERLING SILVER INCL. 

SOUVENIR SPOONS, GORHAM BOWL 
AND 2 SHAKERS. (APPROX. 20 PCS).  

 
176. GROUP OF STERLING SILVER RIMMED 

ITEMS INCL. COASTERS AND BOWL.  
 
177. (4) STERLING HANDLED SERVING 

PIECES; (2) SALAD TOSSERS, TOMATO 
SERVER AND A ROAST LIFT.  

 

178. ART DECO STYLE STERLING SILVER 
SUGAR BOWL AND CREAMER. 
(APPROX. 4.6 OZT).  

 
179. (5) ASSTD. STERLING SILVER DISHES 

AND BOWLS. (APPROX. 5.4 OZT).  
 
180. (6) STERLING SILVER CUP HOLDERS 

(MISSING INSERTS) WITH (5) SAUCERS 
AND (2) STERLING HOLDERS WITH 
GLASS INSERTS. (APPROX. 10.3 OZT).  

 
181. GROUP OF SILVER OVERLAY DISHES 

AND SHOT GLASSES.  
 
182. (5) WEIGHTED STERLING SILVER 

ITEMS; PAIR OF 3-LIGHT 
CANDELABRA, PAIR OF 
CANDLESTICKS AND A BOWL.  

 
183. FRAMED CHINESE CHARACTER 

SCROLL. (APPROX. 15.5" X 55").  
 
184. BERKELEY MILLS MAPLE SIDE CHAIR.  

 
185. (4) MASTER PIECE GALLERY 

COLLECTOR DOLLS IN BOXES.  
 
186. (2) FRAMED ORIENTAL PICTURES; 

LANDSCAPES WITH HORSES.  
 
187. 19TH C. DRESSER TOP CHEST WITH 

MIRROR.  
 
188. (2) PAIRS OF ZODIAC COWGIRL BOOTS.  

 
189. SEEDERER-KOHLBUSCH LABORATORY 

SCALE, IN CASE, WITH WEIGHTS.  
 
190. GROUP OF ORIENTAL OBIS.  

 
191. ORIENTAL TABLE TOP, DROP DOOR 

CHEST ON STAND.  
 
192. VINTAGE CARVED OAK HINGE LIDDED 

BOX.  
 
193. ONEIDA STAINLESS STEEL FLATWARE 

SET.  
 
194. SAECO ODEA GO ESPRESSO MACHINE.  

 
195. (2) WATERFORD CRYSTAL 

CHAMPAGNE FLUTES AND A BOWL.  
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196. (3) WATERFORD CRYSTAL ITEMS; 
LIDDED JAR, PITCHER AND A BOWL.  

 
197. GROUP OF CHINTZ STYLE ENGLISH 

PORCELAIN ITEMS.  
 
198. ANSONIA GREEN AGATE AND BRONZE 

REGULATOR MANTEL CLOCK. TIME 
AND STRIKE. (APPROX. 17" X 9" X 8").  

 
199. (3) AMERICAN BRILLIANT CUT 

CRYSTAL ITEMS; CENTERPIECE BOWL 
AND (2) STOPPERED DECANTERS.  

 
200. (3) DRESDEN PORCELAIN LACE 

FIGURES.  
 
201. CZECH BLUE GLASS AND GILT PUNCH 

BOWL AND (6) CUPS WITH APPLIED 
FLORAL DESIGN.  

 
202. ANSONIA PORCELAIN CASE MANTEL 

CLOCK WITH TIME AND STRIKE 
MOVEMENT.  

 
203. ROSEWOOD FRAMED JAPANESE 

WOODBLOCK PRINT.  
 
204. HAND KNOTTED HERIZ RUG. WOOL 

PILE ON COTTON FOUNDATION. RED 
MEDALLION IN IVORY CARTOUCHE 
WITH INDIGO SPANDRELS. (APPROX. 
6'9" X 4'8").  

 
205. VINTAGE OAK BUCKET WITH BRASS 

HANDLE AND BANDS.  
 
206. 19TH C. MAHOGANY 5-DRAWER 

CHEST. (DISTRESSED).  
 
207. PERSIAN HAND KNOTTED RUG. 

(APPROX. 5' X 2.5').  
 
208. PAIR OF CONTEMPORARY SCROLL 

BRACKET WALL SCONCES.  
 
209. SET OF (4) CONTEMPORARY WALL 

SCONCES WITH GRAPE LEAF AND 
VINE DESIGN.  

 
210. CIRCA 1940S CARVED BACK DINING 

CHAIR.  
 
211. DANISH TEAK FRAMED 

RECTANGULAR MIRROR. LABEL 

MARKED PEDERSEN & HANSEN VIBY J. 
(APPROX. 44.5" X 27.5").  

 
212. MARBLE TOP 4-DRAWER CHEST.  

 
213. GROUP OF (16) EASTON PRESS 

LEATHER BOUND BOOKS.  
 
214. 3-SECTION METAL BAKER'S RACK 

WITH GLASS SHELVES.  
 
215. MAHOGANY CURVED BACK 

ARMCHAIR WITH CORDUROY 
UPHOLSTERY.  

 
216. CONTINENTAL CRACKLE GLAZE BLUE 

AND WHITE PORCELAIN DISH. 
(APPROX. 11 3/4" DIA).  

 
217. ITALIAN MARQUETRY INLAY 

MUSICAL JEWELRY BOX.  
 
218. LENOX PORCELAIN "CHARLESTON" 

DINNER SERVICE. 4-PIECE PLACE 
SETTINGS FOR 10 AND AN 
ASSOCIATED CUP. (41 PCS).  

 
219. VINTAGE SATSUMA POTTERY VASE.  

 
220. (2) PAIRS OF TIFFANY AND VAL ST. 

LAMBERT CANDLESTICKS.  
 
221. NATIVE AMERICAN POTTERY BOWL, 

SIGNED D. CANDELARIA, SANTA FE 
N.M.  

 
222. PAIR OF ITALIAN STYLE INLAID SIDE 

TABLES. (DISTRESSED).  
 
223. CIRCA 1930S MARQUETRY INLAID 

CIRCULAR TABLE.  
 
224. BUTLER'S TRAY TOP SIDE TABLE.  

 
225. PAIR OF MAHOGANY BALLOON BACK 

SIDE CHAIRS.  
 
226. GROUP OF BLUE AND WHITE 

TRANSFER WARE PLATES AND TRAYS.  
 
227. 19TH C. FRENCH DESK WITH LEATHER 

INSET AND GILT METAL 
EMBELLISHMENTS.  

 
228. (3) FRAMED DECORATIVE COLOR 

PRINTS, LANDSCAPES.  
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229. SINGLE MAST MODEL SAIL BOAT ON 
STAND. (APPROX. 54" TALL, 36" WIDE).  

 
230. MATTED PICTURE, "CAN'T FIND A 

PARKING SPOT", WATERCOLOR AND 
OILS ON PAPER, URBAN WILDERNESS 
SERIES. SIGNED H. PLOPLE. (APPROX. 
11" X 15").  

 
231. EARLY 1900S GILT AND MIRRORED 

VANITY CABINET.  
 
232. (15) VOLUMES OF HISTORY OF U.S. 

NAVAL OPERATIONS IN WORLD WAR 
II.  

 
233. FRAMED ABSTRACT ACRYLIC WALL 

HANGING. (APPROX. 30" X 20").  
 
234. (2) VOLUME BOXED SET; THE DIARY 

OF SAMUEL SEWALL. FARRAR, 
STRAUS AND GIROUX, NEW YORK. 
1973.  

 
235. FRAMED MIXED MEDIA, SIGNED 

LOWER RIGHT. (APPROX. 21 1/2" X 31").  
 
236. COLLECTION OF WAR RELATED 

BOOKS.  
 
237. CONTINENTAL STYLE MARBLE TOP 4-

DOOR LONG SIDEBOARD.  
 
238. MAHOGANY TRIANGULAR SIDE 

TABLE AND A WALNUT KIDNEY 
SHAPED SIDE TABLE.  

 
239. PROVINCIAL STYLE UPHOLSTERED 

VANITY BENCH.  
 
240. PAIR OF GEORGE III STYLE 

MAHOGANY ARMCHAIRS.  
 
241. UPHOLSTERED BENCH.  

 
242. LADIES' FUR COAT. CIRCA 1950S.  

 
243. HAND KNOTTED ORIENTAL RUNNER. 

(APPROX. 8' X 2.5').  
 
244. CONTEMPORARY 3-SHELF LIGHTED 

DISPLAY CABINET WITH BOW GLASS 
FRONT.  

 
245. PAIR OF CONTEMPORARY PAINTED 

METAL 12-LIGHT CHANDELIERS.  

246. SET OF (4) 19TH C. ROSEWOOD 
NESTING TABLES. (SLIGHTLY 
DISTRESSED).  

 
247. CONTEMPORARY LIGHTED SINGLE 

DOOR DISPLAY CABINET.  
 
248. PAIR OF VICTORIAN CHAIRS WITH RED 

LEATHER UPHOLSTERED SEATS.  
 
249. ARCH TOP STAIN GLASS WINDOW.  

 
250. GENT'S BARRISTER HASTINGS WOOL 

COAT.  
 
251. (3) HUMMEL PORCELAIN FIGURES. 

BOY WITH UMBRELLA, PICNIC BOY 
AND GIRL, BOY WITH BUNNIES. 
(APPROX. 7 1/2", 6" AND 3 3/4" TALL).  

 
252. CHINESE CERAMIC DISH. UNDER 

GLAZE BLUE RUYI EXTERIOR BORDER, 
CARP IN SEA GRASS WITH FOLIATE 
BORDER. (APPROX. 14 1/2" DIA).  

 
253. (3) HUMMEL PORCELAIN FIGURES. 

GIRL SINGING TO A BIRD, BOY AND 
GIRL PICNICKERS. (APPROX. 3 3/4", 5 
1/2" AND 5 1/2" TALL).  

 
254. PAIR OF EARLY 20TH C. JAPANESE 

MIXED METAL JARDINIERES WITH 
PEACOCK DECORATION. (APPROX. 9" 
TALL, 9 1/2" DIAMETER).  

 
255. (3) HUMMEL PORCELAIN FIGURES.  

 
256. CONTINENTAL SILVER 3-PC TEA SET. 

STAMPED 800. COFFEE POT, SUGAR 
BOWL AND CREAMER. (APPROX. 27.34 
OZT).  

 
257. HAVILAND LIMOGES PORCELAIN 

DINNER SERVICE, "FLOREAL". (43 PCS).  
 
258. (5) STERLING SILVER ITEMS; BOWL, 

CUP WITH EBONIZED HANDLE AND 
SAUCER, NUT DISH AND A CUP. 
(APPROX. 13.9 OZT).  

 
259. ONE VOLUME, "THREE CITIES" BY 

CHILDE HASSAM. COLLECTION OF 
ARTIST REPRODUCTIONS FROM, NEW 
YORK, LONDON AND PARIS. R.H. 
RUSSELL PUBLISHERS, NEW YORK. 
1899.  
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260.  (2) FRAMED ORIENTAL WATERCOLOR 
LANDSCAPES, SIGNED, WITH SEAL. 
(APPROX. 26 1/2" X 10 3/4").  

 
261. CIRCA 1930S MAHOGANY FOLD OVER 

DEMI LUNE TABLE.  
 
262. (2) DECORATIVE SIGNED AND 

NUMBERED PRINTS.  
 
263. GILT FRAMED BEVELED MIRROR.  

 
264. NANCY CORZINE CUSTOM DESIGNER 

UPHOLSTERED SOFA.  
 
265. GROUP OF (4) LADIES' FUR WRAPS 

AND JACKETS.  
 
266. COLLECTION OF CALIFORNIA ART 

AND ARTIST COFFEE TABLE BOOKS. 
(APPROX. 18).  

 
267. LARGE BAROQUE STYLE GILT METAL 

12-LIGHT CHANDELIER WITH ASSTD. 
TEARDROP PENDANT CRYSTALS. THE 
FRAME ORNATELY MODELED WITH 
ACANTHUS CLAD SCROLL VOLUTES 
AND FAUX CANDLESTICK LIGHTS. 
(APPROX. 34" X 32").  

 
268. LENOX PORCELAIN PARTIAL DINNER 

SERVICE, "ETERNAL".  
 
269. JOHN WIDDICOMB DINING TABLE 

WITH 3 LEAVES AND 8 CHAIRS.  
 
270. GLOBE FORM HANGING LIGHT 

FIXTURE.  
 
271. CIRCA 1940S MAHOGANY GLASS 

FRONT CHINA CABINET.  
 
272. PERSIAN WOOL RUG. (APPROX. 4'9" X 

3'2").  
 
273. EMPIRE STYLE 12-LIGHT CHANDELIER 

AND A PAIR OF MATCHING 2-LIGHT 
WALL SCONCES. ADORNED WITH 
SWAG AND DROP CRYSTALS.  

 
274. (7) VOLUME SET OF CHINESE 

PAINTING, LEADING MASTERS AND 
PRINCIPLES BY OSVALD SIREN. THE 
RONALD PRESS CO. NEW YORK. WITH 
SLIP COVERS.  

 

275. MAHOGANY 2-DRAWER GAMES 
TABLE.  

 
276. (2) GREEN PAINTED METAL SIDE 

TABLES.  
 
277. JAPANESE 2-PANEL FOLDING SCREEN, 

STAND OF BAMBOO. PAINTED IN SUMI 
AND COLORS IN GOLD LEAF APPLIED 
ON PAPER. (APPROX. 30" X 55").  

 
278. CONTEMPORARY CUSTOM GLASS TOP 

DINING TABLE, DOUBLE PEDESTAL 
BASE. 6 UPHOLSTERED CHAIRS.  

 
279. JAPANESE 4-PANEL HALF SCREEN. 

POEM CARDS WITH CALLIGRAPHY. 
PAINTING IN SUMI AND COLORS, 
GOLD DUST ON APPLIED PAPER. 
(APPROX. 25” X 58 1/2”).  

 
280. PAIR OF CAST METAL HANGING LIGHT 

FIXTURES.  
 
281. ORIENTAL HAND KNOTTED RUG. 

WOOL PILE ON COTTON. ALL OVER 
FOLIATE DESIGN. (APPROX. 12' X 9').  

 
282. CIRCA 1930S GILT FRAMED AND 

UPHOLSTERED PARLOR SUITE; 
SETTEE, PAIR OF ARMCHAIRS AND A 
PAIR OF SIDE CHAIRS.  

 
283. PERSIAN HAMADAN WOOL RUNNER. 

(APPROX. 13' X 3').  
 
284. JAPANESE 2-PANEL FOLDING SCREEN 

DEPICTING FOUR CHILDREN INK WITH 
PIGMENTS OF FINE GOLD LEAF. 
(APPROX. 51" X 56 1/2").  

 
285. ORIENTAL HAND KNOTTED RUG. 

OVERALL MIHRAB IN PANELS AND 
FOLIATE DESIGN. (APPROX. 9' X 6').  

 
286. (2) BRILLIANT CUT CRYSTAL 

CENTERPIECE BOWLS.  
 
287. GROUP OF BELLEEK SWAN AND PIG 

FIGURES. (7).  
 
288. SHELF OF FINE CHINA CUPS AND 

SAUCERS.  
 
289. GROUP OF HAND MADE GLASS 

ANIMAL FIGURES.  
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290. GROUP OF LIMOGES PORCELAIN 
ITEMS INCL. LIDDED BOXES, PLATES. 
(9).  

 
291. (2) WATERFORD CRYSTAL VASES.  

 
292. GILT DECORATED RUSSIAN 

PORCELAIN 3-PC TEAPOT SET.  
 
293. PAIR OF GERMAN PORCELAIN 

FIGURES, BOY AND A GIRL. (APPROX. 7 
1/2" TALL).  

 
294. ROYAL DOULTON TOBY JUG.  

 
295. MAID FIGURINE WITH PORCELAIN 

HEAD AND CLOTH BODY. (APPROX. 10 
1/2" TALL).  

 
296. SHELF OF FINE CHINA CUPS AND 

SAUCERS.  
 
297. MID 20TH C. SCHATZ ANNIVERSARY 

CLOCK.  
 
298. SET OF (10) WEBLY ENGLISH 

COCKTAIL STEMS.  
 
299. CHINESE FAMILLE ROSE PORCELAIN 

BOWL. (APPROX. 9 1/4" DIA).  
 
300. FRAMED JAPANESE WOOD BLOCK 

PRINT. (APPROX. 13.5" X 9.5").  
 
301. COLLECTION OF BOOKS RELATED TO 

POLYNESIA.  
 
302. MID 20TH C. WALNUT 4-DRAWER 

CHEST.  
 
303. CONTEMPORARY ORIENTAL RUG. 

(APPROX. 6' X 4').  
 
304. PAIR OF CONTEMPORARY LEATHER 

UPHOLSTERED COUNTER CHAIRS.  
 
305. 4-PANEL ORIENTAL SCREEN.  

 
306. PAIR OF RED LACQUERED TABLE 

LAMPS WITH CIRCULAR CONVEX 
MIRROR INSETS AND DARK CLOTH 
SHADES.  

 
307. BIRCH WOOD 11-DRAWER DRESSER 

WITH MIRROR.  
 

308. COLLECTION OF ART AND 
ARCHITECTURE RELATED COFFEE 
TABLE BOOKS. (APPROX. 20).  

 
309. FRAMED WATERCOLOR, MT. FUJI. 

(APPROX. 10" X 6").  
 
310. ORIENTAL HAND KNOTTED RUG. 

(APPROX. 4'9" X 4'9").  
 
311. GROUP OF HARVARD CLASSICS 

LEATHER BOUND BOOKS.  
 
312. MAHOGANY BOW FRONT 4-DOOR 

SIDEBOARD.  
 
313. FRAMED OIL ON BOARD, LANDSCAPE, 

TREES IN AUTUMN, SIGNED LOWER 
RIGHT, E. COLLINS. (APPROX. 15 1/4" X 
11 1/2").  

 
314. ORIENTAL HAND KNOTTED RUG WITH 

BEIGE FIELD. (APPROX. 5' X 3').  
 
315. STAINLESS STEEL FLATWARE 

SERVICE IN CASKET.  
 
316. HEINRICH GERMAN PORCELAIN 

DINNER SERVICE. (APPROX. 52 PCS).  
 
317. MAPLE DINING TABLE WITH 2 LEAVES 

AND 8 CHAIRS.  
 
318. OVAL WALL MIRROR.  

 
319. NAVAJO POTTERY BEAR SCULPTURE. 

HORSE HAIR DESIGN AND PAINTED. 
SIGNED T. VAIL. (APPROX. 13.5" TALL, 
17.5" LONG).  

 
320. MAHOGANY FALL-FRONT BUREAU 

DESK. CASE FITTED WITH FOUR 
DRAWERS, SET ON BRACKET FEET. 
THE SLANT FRONT OPENS TO A 
WRITING SURFACE RESTING ON PULL 
OUT SLIDES AND A FITTED INTERIOR. 
19TH CENTURY.  

 
321. BLONDE MOHAIR TEDDY BEAR.  

 
322. 1978 DC COMICS SUPERMAN CHILD'S 

TURNTABLE.  
 
323. ARMAND MARSEILLES BISQUE 

SHOULDER HEAD DOLL. BLUE GLASS 
SLEEP EYES, OPEN MOUTH, UPPER 
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TEETH, KID BODY, MOLDED HANDS 
(ONE MISSING), VINTAGE DRESS. 
(APPROX. 15 1/2" TALL).  

 
324. ARMAND MARSEILLES #390 14/0 

BISQUE SOCKET HEAD DOLL ON 5-
PART COMPOSITION BODY. BLUE 
GLASS STATIONARY EYES, OPEN 
MOUTH. (APPROX. 12" TALL).  

 
325. GROUP OF (4) HAND MADE DOLLS.  

 
326. GROUP OF COMIC RELATED BOOKS, 

MAGAZINES, COLLECTIBLE BOXES 
AND FILM.  

 
327. GROUP OF (4) ROBERT RAIKES BEARS 

AND DOLLS. (3 IN BOXES).  
 
328. (2) ANTIQUE SCHOENHUT WOOD AND 

COMPOSITION DOLLS, BOY AND GIRL. 
HAND PAINTED FACES, JOINTED BODY 
WITH METAL HINGE JOINTS. (APPROX. 
15 1/2" TALL).  

 
329. BOX OF COLLECTIBLE BUTTONS, 

JEWELRY PIECES, MINIATURE 
FIGURES AND A KEY CHAIN.  

 
330. (2) BOXES OF VINTAGE DOLLS INCL. 

HAND MADE, GERMAN, SHOULDER 
HEAD, COMPOSITION, SKOOKUM.  

 
331. BOX OF VINTAGE HAND FANS, 

SUNGLASSES, HAT, SILK TIES AND 
GLOVES.  

 
332. SHELF OF VINTAGE TOYS, MODELS 

AND DOLL HOUSE FURNITURE KITS.  
 
333. COLLECTION OF ART COFFEE TABLE 

BOOKS.  
 
334. ORIENTAL CEREMONIAL CUP, BRONZE 

WITH WOODEN HANDLE. (APPROX. 9" 
LONG).  

 
335. BOX WITH BAKELITE AND OTHER 

GAME PIECES.  
 
336. SOUTHWEST STONE CARVED BEAR 

WITH TURQUOISE ACCENT. (APPROX. 
9" X 4 1/2").  

 
337. STONE PAPERWEIGHT AND A STONE 

WITH CARVED MADONNA, ON STAND.  

338. CAST IRON BULL FIGURAL COIN 
BANK.  

 
339. CAST IRON CAT DOOR STOP.  

 
340. CAST IRON BULL DOG DOOR STOP.  

 
341. METLOX POPPY TRAIL PORCELAIN 

DINNER SERVICE.  
 
342. SMALL BOX OF COSTUME JEWELRY 

INCL. WRISTWATCH, STICK PINS.  
 
343. BOX OF COSTUME JEWELRY INCL. 

EARRINGS, BROOCHES, CLIPS.  
 
344. SMALL GROUP OF COSTUME JEWELRY 

INCL. BAROQUE DOUBLE STRAND 
NECKLACE, EARRINGS, WRISTWATCH.  

 
345. BOX OF COSTUME JEWELRY INCL. 

SHELL, CUFF LINKS, EARRINGS, 
WRISTWATCHES.  

 
346. BOX OF COSTUME JEWELRY INCL. 

NECKLACES, BROOCHES, EARRINGS, 
WRISTWATCH.  

 
347. A & M DEP BISQUE SHOULDER HEAD 

DOLL. BROWN GLASS SLEEP EYES, 
OPEN MOUTH, KID BODY. (APPROX. 23" 
TALL).  

 
348. GERMAN BISQUE SOCKET HEAD DOLL. 

IMPRESSED HEUBACH MARK. BLUR 
GLASS SLEEP EYES, OPEN MOUTH, 
UPPER TEETH, JOINTED COMPOSITION 
BODY. BLUE DRESS WITH BROWN 
TRIM. (APPROX. 21" TALL).  

 
349. GERMAN BISQUE SOCKET HEAD DOLL 

ON JOINTED WOOD COMPOSITION 
BODY, VINTAGE CLOTHES. MARKED 
MADE IN GERMANY 3 1/2 10 1/2 167. 
(APPROX. 12" TALL).  

 
350. GERMAN BISQUE SOCKET HEAD DOLL. 

DARK BROWN GLASS SLEEP EYES, 
OPEN MOUTH, UPPER TEETH. JOINTED 
COMPOSITION BODY. BACK OF THE 
HEAD IMPRESSED: 7154 DEP. VINTAGE 
COTTON DRESS. (APPROX. 19" TALL).  

 
351. (2) VINTAGE DOLLS.  
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352. ARMAND MARSEILLES QUEEN LOUISE 
BISQUE SOCKET HEAD DOLL. BLUE 
GLASS SLEEP EYES, OPEN MOUTH 
UPPER TEETH. COMPOSITION BODY. 
(APPROX. 24" TALL).  

 
353. SHARON & BERNARD LEWIS, ACOMA, 

N.M. SEED POT WITH LIZARD HANDLE.  
 
354. (3) ENAMEL SNUFF BOTTLES. TWO 

WITH "QIAN LONG NIAN ZHI" MARK 
DEPICTING A LADY AND A BOY, ONE 
WITH TIBETAN TURQUOISE AND RED. 
(APPROX. 3", 3" & 4" TALL).  

 
355. (2) CARVED JADE TOGGLES, FLOWERS 

AND BIRD. (APPROX. 2 1/8" TALL).  
 
356. 14K WHITE GOLD CHANNEL SET 

DIAMOND BAND.  
 
357. 14K YELLOW GOLD 3-BAND RING.  

 
358. BOX OF COSTUME JEWELRY INCL. 

STERLING SILVER, TURQUOISE 
RHINESTONES, SEMI PRECIOUS 
STONES, EARRINGS, NECKLACES, 
BRACELETS.  

 
359. HAND CRAFTED WOODEN DESK / PEN 

HOLDER AND (2) MEXICAN PAINTED 
ANIMAL FIGURES.  

 
360. ARMAND MARSEILLES FLORADORA 

BISQUE SOCKET HEAD DOLL. BLUE 
GLASS SLEEP EYES, OPEN MOUTH, 
JOINTED COMPOSITION BODY. 
(APPROX. 18" TALL).  

 
361. SIMON HALBIG BISQUE SOCKET HEAD 

DOLL. BROWN GLASS SLEEP EYES, 
OPEN MOUTH, UPPER TEETH, JOINTED 
COMPOSITION BODY. VINTAGE DRESS, 
RED COAT AND HAT, BROWN 
LEATHER SHOES. (APPROX. 22" TALL).  

 
362. ARMAND MARSEILLES BISQUE 

SOCKET HEAD DOLL. DARK BLUE 
SLEEP EYES, OPEN MOUTH, UPPER 
TEETH, JOINTED COMPOSITION BODY. 
WHITE DRESS, BLACK PATENT 
LEATHER SHOES, PINK RIBBON. 
MARKED A 3 M. (APPROX. 21" TALL).  

 
363. ARMAND MARSEILLES GERMAN 

BISQUE SOCKET HEAD DOLL. DARK 

BLUE GLASS SLEEP EYES, OPEN 
MOUTH, UPPER TEETH, JOINTED 
COMPOSITION BODY. VINTAGE PINK 
AND WHITE DRESS, CROCHETED HAT. 
(APPROX. 19" TALL).  

 
364. CONTEMPORARY 3-SHELF LIGHTED 

DISPLAY CABINET WITH BOW GLASS 
FRONT.  

 
365. STONE TOP METAL BASE CIRCULAR 

TABLE.  
 
366. CZECHOSLOVAKIAN PORCELAIN 

DINNER SERVICE, FLORAL PATTERN. 
(APPROX. 78 PCS).  

 
367. PINE CIRCULAR KITCHEN TABLE WITH 

(4) RUSH SEATED CHAIRS.  
 
368. FRAMED PICASSO PRINT, SUMMER 

BOUQUET. (APPROX. 25 1/2" X 19 1/2").  
 
369. HAND KNOTTED ORIENTAL WOOL 

RUG. (APPROX. 7' X 4').  
 
370. (2) JOHN DOYLE COLOR PRINTS; 

SHARPSHOOTERS 76 SERIES, ROUGH 
RIDERS AND STORY BOOK WAR. 
#68/76. SIGNED DOYLE '75. (FROM A 
SOUTHERN CALIFORNIA MUSEUM 
COLLECTION).  

 
371. CONTEMPORARY MARBLE TOP 

SINGLE DRAWER COFFEE TABLE.  
 
372. CIRCA 1900S DROP FRONT WRITING 

CABINET.  
 
373. LIFT TOP UPHOLSTERED BENCH.  

 
374. CONTEMPORARY UPHOLSTERED 

LOVESEAT.  
 
375. GROUP OF MEN'S NECK TIES.  

 
376. CASKET WITH SILVER PLATED 

FLATWARE.  
 
377. GROUP OF LADIES' PURSES AND BAGS.  

 
378. LIZ CLAIBORNE TAUPE LEATHER 

PURSE.  
 
379. (4) BOXES OF RECORDS.  
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380. FRAMED OIL ON CANVAS, CHILDREN 
IN THE FIELD, SIGNED LOWER LEFT, 
GRABER. (APPROX. 35.5" X 35.5").  

 
381. (3) PANAMANIAN UCHU MEN FIGURES 

WITH HATS. ONE IN WESTERN 
CLOTHING. (APPROX. 5 3/4", 11 1/2" 
AND 9"). (FROM A SOUTHERN 
CALIFORNIA MUSEUM COLLECTION).  

 
382. (2) PANAMANIAN UCHU SCULPTURES 

MERMAID, SEATED AND Y-SHAPED 
FIGURES. (APPROX. 18 3/4", 8 1/2" AND 7 
1/4"). (FROM A SOUTHERN CALIFORNIA 
MUSEUM COLLECTION).  

 
383. (3) PANAMANIAN WOOD FIGURES. 

SEATED UCHU, BALSA WOOD SPIRIT 
AND MEDICINE MAN'S UCHU. 
(APPROX. 8 3/4", 10 3/4" AND 14 3/4"). 
(FROM A SOUTHERN CALIFORNIA 
MUSEUM COLLECTION).  

 
384. (2) PANAMANIAN WOOD PADDLES. 

FIRST HALF OF 20TH C. (APPROX. 18 
1/4" AND 14 1/2"). (FROM A SOUTHERN 
CALIFORNIA MUSEUM COLLECTION).  

 
385. SET OF (3) FLORENTINE NESTING 

TABLES.  
 
386. CONTEMPORARY UPHOLSTERED 

LOVESEAT.  
 
387. (4) MICHAEL BERMAN LEATHER 

SEATED COUNTER CHAIRS.  
 
388. PAIR OF DROP CRYSTAL TABLE 

LAMPS.  
 
389. CIRCA 1940S MAHOGANY PIE CRUST 

TOP TABLE.  
 
390. ORIENTAL WOOL RUG WITH BLUE 

FIELD AND DRAGON SPANDRELS. 
(APPROX. 7' X 5').  

 
391. CONTEMPORARY UPHOLSTERED 

LOVESEAT.  
 
392. (2) FRAMED PRINTS MARKED D. 

MCCAW. (APPROX. 11.5" X 10").  
 
393. PAIR OF MID 20TH C. ART DECO STYLE 

GLASS AND METAL 2-TIER SIDE 
TABLES.  

394. CONTEMPORARY SOUVENIR SPOON 
DISPLAY CABINET.  

 
395. SET OF (4) FRAMED ABSTRACT PRINTS, 

SIGNED ARNOLDI.  
 
396. CONTEMPORARY UPHOLSTERED 3-

SEAT SOFA.  
 
397. MAHOGANY FLAT CUT BEVELED 

MIRROR.  
 
398. ORIENTAL EXPORT BLACK LACQUER 

SCREEN WITH GEM STONE FLOOR. 
DECORATED WITH BIRDS, TREES AND 
DRAGONS. (APPROX. 40" X 25").  

 
399. FRAMED COLOR PRINT, TWO WOMEN, 

VASES WITH FRUIT AND FLOWERS. 
SIGNED C. CHARKES. #43/195. (APPROX. 
25.5" X 19").  

 
400. (2 1/2) SHELVES OF BOOKS.  

 
401. SET OF (12) SYRACUSE PORCELAIN 

DINNER PLATES AND A GRAVY BOAT.  
 
402. CONTEMPORARY OAK 5-PC BEDROOM 

SET; 9-DRAWER DRESSER WITH 
MIRROR, GENTLEMEN'S TALL CHEST, 
PAIR OF NIGHTSTANDS AND A KING 
SIZE HEADBOARD.  

 
403. FRAMED COLOR PRINT, ABSTRACT 

CIRCLES. SIGNED. #143/260. (APPROX. 
20.5" X 26.5").  

 
404. BRASS FLOOR LAMP.  

 
405. FRAMED BETTY BOOP CEL, MARKED 

LIMITED EDITION.  
 
406. STONE TOP DEMI LUNE TABLE.  

 
407. (2) SHELVES OF BOOKS.  

 
408. (2+) SHELVES OF BOOKS.  

 
409. PAIR OF LARGE 19TH C. OAK DOORS 

WITH DOOR FRAME.  
 
410. PAIR OF ORIENTAL RUGS. WOOL PILE 

ON COTTON FOUNDATION. STYLIZED 
BLUE MEDALLION IN RED 
CARTOUCHE WITH BEIGE SPANDRELS. 
(APPROX. 3'5" X 2'4").  
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411.  (3) FRAMED PICTURES; IGNATENKO 
SERIGRAPH, "MORNING MOMENTS", 
SIGNED, #159/375; (2) SIGNED PRINTS 
OF SEATED PARTIAL NUDE AND TWO 
WOMEN.  

 
412. CONTEMPORARY UPHOLSTERED 3-

SEAT SOFA.  
 
413. SAROUK RUNNER, WOOL PILE ON 

COTTON FOUNDATION. CENTRAL ROW 
OF CONJOINED FLORAL MEDALLIONS 
AND SPRAYS ON A RED FIELD WITH 
INDIGO MAIN BORDERS. (APPROX. 18' 
X 2.5').  

 
414. THREE (3) UPHOLSTERED COUNTER 

CHAIRS.  
 
415. ORIENTAL STYLE WOOL RUG ON RED 

GROUND. (APPROX. 12' X 9').  
 
416. ORIENTAL DEEP PILE WOOL RUG. 

(APPROX. 6' X 4').  
 
417. ORIENTAL WOOL RUG. (APPROX. 7' X 

4.5').  
 
418. PERSIAN HAMADAN RUG. (APPROX 

12.5' X 9.5').  
 
419. SHELF OF ASSTD. LADIES' GARMENTS. 

(PACKAGED).  
 
420. SHELF OF TABLE LINENS AND A 

CASHMERE BLANKET.  
 
421. SHELF OF LADIES' SHOULDER BAGS 

AND A SUN HAT.  
 
422. SHELF OF MEN'S DRESS SHIRTS.  

 
423. (3) HAND WOVEN WOOL RUGS.  

 
424. SET OF (3) RUSH SEATED COUNTER 

CHAIRS.  
 
425. ORIENTAL RUG. WOOL PILE ON 

COTTON FOUNDATION. MEDALLION 
IN LOZENGE MOTIF ON RED GROUND 
WITH BEIGE SPANDRELS. (APPROX. 
3'10" X 2'6").  

 
426. GROUP OF (6) LADIES' SWEATERS.  

 
427. GROUP OF ASSTD. APPAREL.  

428. GROUP OF (4) LEATHER AND SUEDE 
COATS.  

 
429. GROUP OF LADIES' SKIRTS AND 

SLACKS.  
 
430. (3) WINTER JACKETS.  

 
431. (2) FUR WRAPS.  

 
432. MEN'S WOOL OVERCOAT.  

 
433. GROUP OF ACCENT PILLOWS.  

 
434. SHELF OF MEN'S NECK TIES AND 

BELTS.  
 
435. SHELF OF SHOULDER BAGS.  

 
436. SHELF OF ASSTD. TEXTILES.  

 
437. SHELF OF LINENS AND TEXTILES.  

 
438. (4) FLAT WEAVE WOOL RUGS.  

 
439. SHELF OF SWEATERS.  

 
440. SHELF OF COLLECTOR DOLLS IN 

BOXES.  
 
441. (3) COLLECTIBLE DOLLS.  

 
442. SHELF OF DOLL HOUSE FURNITURE 

AND KNICK KNACKS.  
 
443. SHELF OF VINTAGE BRASSWARE AND 

CANDLESTICKS.  
 
444. SHELF OF PEWTER WARE AND 

SERVING TRAYS.  
 
445. SHELF OF ORIENTAL DISHWARE. 

(PLATE STANDS NOT INCLUDED).  
 
446. SHELF OF STOPPERED DECANTERS 

AND A SHAKER.  
 
447. SHELF OF COLLECTOR PLATES INCL. 

ROYAL COPENHAGEN AND JOHNSON 
BROS.  

 
448. METLOX POPPY TRAIL PORCELAIN 

DINNER SERVICE.  
 
449. SHELF OF COLLECTOR DOLLS. (7).  
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450. SHELF OF POTTERY DISHWARE.  
 
451. SHELF OF POTTERY CENTERPIECE 

ITEMS AND A HAND PAINTED GLASS 
DECANTER.  

 
452. GROUP OF (13) AHEARN AND CONCOR 

MODEL TRAINS IN BOXES.  
 
453. SHELF OF ORIENTAL TEA CUPS AND 

SAUCERS.  
 
454. ENGLISH IRONSTONE DINNER WARE.  

 
455. GROUP OF MODEL CARS AND TRUCKS 

IN BOXES INCL. MATCHBOX. (12).  
 
456. SHELF OF CHINA AND KNICK KNACKS.  

 
457. SHELF OF ANIMAL FIGURES AND 

KNICK KNACKS.  
 
458. SHELF OF COLLECTIBLES INCL. 

VINTAGE LANTERN, SCALE, CRUET 
SET.  

 
459. SHELF OF MODEL CARS AND TRUCKS 

IN BOXES INCL. CORGI, DINKY, 
MATCHBOX. (APPROX. 19).  

 
460. SHELF OF FINE CRYSTAL INCL. 

WATERFORD VASE, FIGURAL 
STEMWARE.  

 
461. SHELF OF GLASSWARE INCL. ICE 

BUCKETS MARKED TIFFANY & CO.  
 
462. SET OF (12) WEIMAR PORZELLAN 

"KATHARINA" DESSERT PLATES.  
 
463. SHELF OF METALWARE ITEMS INCL. 

CARVING SET, TEASPOONS AND 
SERVING TRAYS.  

 
464. (3) ORIENTAL PORCELAIN VASES.  

 
465. SHELF OF MINIATURE DELFT 

DECANTERS FOR KLM AIRLINES.  
 
466. SHELF OF FINE CHINA INCL. LIMOGES 

LIDDED SERVING DISHES, CUPS AND 
SAUCERS.  

 
467. SHELF OF BOXED SILVER PLATED 

ITEMS.  
 

468. SHELF OF COLLECTIBLES INCL. 
GLOCKENSPIEL SINGLE DRAWER 
BALANCE SCALE, VINTAGE DESK 
LAMP.  

 
469. SHELF OF COLORED GLASSWARE.  

 
470. SHELF OF VINTAGE COPPER WARE 

ITEMS.  
 
471. SHELF OF FINE CHINA.  

 
472. SHELF OF KNICK KNACKS AND 

DECORATIVE ITEMS.  
 
473. SHELF OF MODEL CARS IN BOXES. 

(APPROX. 15).  
 
474. SHELF OF NORWEGIAN HOLIDAY 

PEWTER PLATES.  
 
475. SHELF OF NFL TRADING CARDS AND 

RELATED ITEMS.  
 
476. SHELF OF KITCHENWARE ITEMS.  

 
477. SHELF OF POTTERY AND KNICK 

KNACKS.  
 
478. SHELF OF CHINA AND GLASSWARE 

INCL. CZECHOSLOVAKIAN PARTIAL 
FLORAL DINNER SERVICE.  

 
479. SHELF OF ORIENTAL STANDS.  

 
480. SHELF OF CONTINENTAL PORCELAIN 

ITEMS INCL. LIMOGES, BELLEEK.  
 
481. SHELF OF KITCHENWARE ITEMS.  

 
482. SHELF OF SMALL KITCHEN 

APPLIANCES.  
 
483. GROUP OF (5) PORCELAIN HEAD 

COLLECTIBLE DOLLS.  
 
484. SHELF OF NORWEGIAN CHINA AND 

POTTERY ITEMS.  
 
485. SHELF OF FINE CHINA CUPS AND 

SAUCERS.  
 
486. SHELF OF KNICK KNACKS INCL. CAKE 

PLATE AND FIGURES.  
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487. SHELF OF FIGURINES AND KNICK 
KNACKS.  

 
488. SHELF OF PEWTER ITEMS INCL. 

PLATES, SHAKERS, CANDLESTICKS.  
 
489. LARGE SHELF OF EPHEMERA.  

 
490. SHELF OF ORIENTAL DOLLS.  

 
491. SHELF OF FINE CHINA INCL. 

BERNARDAUD LIMOGES PARTIAL 
DINNER SERVICE.  

 
492. SHELF OF FINE CHINA.  

 
493. SHELF OF DECORATIVE ITEMS INCL. 

BRASS PIG, BAROMETER.  
 
494. SHELF OF ROYAL COPENHAGEN 

COLLECTOR PLATES.  
 
495. SHELF OF CONTEMPORARY POTTERY 

DISHWARE.  
 
496. LARGE SHELF OF COLLECTOR DOLLS 

AND RELATED ITEMS.  
 
497. SHELF OF COPPER AND BRASSWARE.  

 
498. SHELF OF POTTERY ITEMS INCL. 

VASES MARKED WELLER, PACIFIC, 
GOEBEL PLATES.  

 
499. SHELF OF COLORED GLASSWARE.  

 
500. SHELF OF BRONZE TONE SCULPTURES.  

 
501. SHELF OF ART POTTERY ITEMS INCL. 

SIGNED VASES.  
 
502. SHELF OF BLUE AND WHITE POTTERY 

ITEMS.  
 
503. SHELF OF KITCHENWARE AND SMALL 

APPLIANCES.  
 
504. GROUP OF LINENS AND TEXTILES.  

 
505. LANE CEDAR LINED BLANKET CHEST 

WITH SINGLE DRAWER.  
 
506. (2) BOXES OF ASSTD. ARTWORK. 

(APPROX. 26 PCS).  
 

507. (2) BOXES OF SILVER PLATE AND 
METALWARE.  

 
508. (2) BOXES OF ASSTD. ARTWORK. 

(APPROX. 27 PCS).  
 
509. SHELF OF JACKETS AND PULLOVERS.  

 
510. GROUP OF SERVING TRAYS, 

ARCHITECTURAL PEDIMENT AND A 
LOW TABLE.  

 
511. GROUP OF COLLECTOR DOLLS IN 

BOXES. (10).  
 
512. SHELF OF VINTAGE PUZZLES AND 

GAMES.  
 
513. LARGE SHELF OF LADIES' APPAREL.  

 
514. (3) COLLECTOR DOLLS.  

 
515. (2) LADIES' PURSES AND A HAND BAG.  

 
516. SHELF OF LINENS AND TEXTILES.  

 
517. SHELF OF ORIENTAL COLLECTOR 

PLATES IN BOXES.  
 
518. SHELF OF LINENS AND TEXTILES.  

 
519. MAHOGANY WALL SHELF WITH 

BRASS BRACKETS.  
 
520. SHELF OF PIANO SCROLLS. (APPROX. 

36).  
 
521. GROUP OF MEN'S DRESS SHIRTS.  

 
522. SHELF OF LINENS AND TEXTILES.  

 
523. ORIENTAL CERAMIC PLANTER / 

STOOL.  
 
524. JURA IMPRESSA Z5 CAPRESSO 

MACHINE.  
 
525. CONTEMPORARY PINE SINGLE 

DRAWER TABLE.  
 
526. EARLY 20TH C. SHIPPING TRUNK / 

WARDROBE.  
 
527. NORITAKE "IRELAND" PORCELAIN 

DINNER SERVICE. (APPROX. 58 PCS).  
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528. CONTEMPORARY MAHOGANY DINING 
TABLE WITH 2 LEAVES AND 6 CHAIRS.  

 
529. PAINTED BAMBOO STYLE FLOOR 

LAMP WITH TASSELED SHADE.  
 
530. SHELF OF CAMPING ITEMS INCL. 

HAMMOCK, THERMOS.  
 
531. SHELF OF LEATHER AND SUEDE 

GARMENTS.  
 
532. SHELF OF BEDDING.  

 
533. SHELF OF BEDDING AND TOWELS.  

 
534. SHELF OF ASSTD. TEXTILES.  

 
535. (2) YELLOW RAIN SLICKERS.  

 
536. SHELF OF MEN'S DRESS SHIRTS.  

 
537. SHELF OF BACK PACKS, SHOULDER 

BAGS AND VALISE.  
 
538. SHELF OF SHOULDER BAGS AND 

PURSES.  
 
539. SHELF OF SPORTS JERSEYS AND 

CASUAL SHIRTS.  
 
540. GROUP OF PIANO SCROLLS. (APPROX. 

38).  
 
541. FLEECE LINED SUEDE LADIES' JACKET.  

 
542. VINTAGE ARMCHAIR AND A ROCKER 

WITH WEDDING BELL FLOWER 
MARQUETRY.  

 
543. (3) MEN'S JACKETS.  

 
544. GROUP OF MEN'S DRESS SLACKS AND 

SUITS.  
 
545. (4) BRAND NAME DRESSES, TOPS AND 

JACKETS.  
 
546. GROUP OF CLOTHING.  

 
547. GROUP OF MEN'S SUITS AND BLAZERS.  

 
548. CARVED ORIENTAL POLYCHROME 

FRAMED MIRROR.  
 
549. (3) BOXES OF GLASSWARE.  

550. FLORAL NEEDLEPOINT RUG. (APPROX. 
5' X 3').  

 
551. (3) BOXES OF KITCHENWARE.  

 
552. NORTH FACE SLEEPING BAG AND 

PADS.  
 
553. ORIENTAL HAND KNOTTED WOOL 

RUG. (APPROX. 5'10" X 4').  
 
554. BOX OF CLOTHING.  

 
555. BOX OF GLASSWARE.  

 
556. SANGO PORCELAIN DINNER SERVICE.  

 
557. MID 20TH C. MAHOGANY DINING 

TABLE WITH 3 LEAVES AND 6 CHAIRS.  
 
558. PERSIAN SAROUK RUG. (APPROX. 4' X 

3').  
 
559. FRAMED ARCHITECTURAL PRINT OF 

19TH C. PADUA, ITALY. (APPROX. 12" X 
38").  

 
560. ROYAL DOULTON "TAVISTOCK" 

PORCELAIN DINNER SERVICE. (48 PCS).  
 
561. MID 20TH C. MAHOGANY SIDEBOARD.  

 
562. SET OF (4) VICTORIAN ROSEWOOD 

FRAMED SIDE CHAIRS. OPEN 
BALLOON BACKS, CABRIOLE LEGS, 
UPHOLSTERED SERPENTINE SEATS.  

 
563. PERSIAN HAMADAN RUG. (APPROX. 4' 

X 2.5').  
 
564. CIRCA 1940S MAHOGANY FOLD OVER 

GAMES TABLE.  
 
565. NEEDLEPOINT TAPESTRY DEPICTING 

KNIGHTS ON HORSES, WITH MAIDENS. 
(APPROX. 5' X 7').  

 
566. (4) OAK COUNTER CHAIRS WITH 

UPHOLSTERED SEATS.  
 
567. (3) SMALL PERSIAN WOOL RUGS.  

 
568. CONTEMPORARY BEVELED GLASS 

TOP COFFEE TABLE.  
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569. MID 20TH C. ADJUSTABLE BRASS 
FLOOR LAMP.  

 
570. CONTEMPORARY TEAK QUEEN SIZE 

PLATFORM BED WITH (2) ATTACHED 
NIGHTSTANDS.  

 
571. UPHOLSTERED 8 FT. SOFA WITH 

ACCENT PILLOWS.  
 
572. (3) ORIENTAL ROBES.  

 
573. HENREDON SQUARE COFFEE TABLE 

WITH SLIDING TOP AND UNDER 
STORAGE.  

 
574. CONTEMPORARY WOOL RUG. 

(APPROX. 9.5' X 8').  
 
575. (2) BRASS TABLE LAMPS.  

 
576. WEDGWOOD EDME AND ETRURIA 

"STRATFORD" PORCELAIN DINNER 
SERVICE.  

 
577. (2) OAK FRAMED FLOOR MIRRORS. 

(APPROX. 6'8" X 2'4").  
 
578. DENBY ENGLISH STONEWARE DINNER 

SERVICE.  
 
579. OAK DINING TABLE WITH 8 CHAIRS.  

 
580. NORITAKE FLORAL PATTERN DINNER 

SERVICE.  
 
581. GROUP OF (7) AFRICAN THEMED WALL 

HANGINGS.  
 
582. GROUP OF DECORATIVE WALL 

HANGINGS. (5).  
 
583. LARGE COLLECTION OF ASSTD. 

PHOTOGRAPHIC PRINTS, SOME 
SIGNED.  

 
584. FRENCH PROVINCIAL STYLE PAINTED 

4-PC PARLOR SET; SETTEE, ARMCHAIR 
AND 2 SIDE CHAIRS. CANE BACK AND 
SEAT WITH CUSHIONS.  

 
585. NEOCLASSICAL STYLE 8-LIGHT 

CHANDELIER WITH SEGMENTED 
VENETIAN MIRROR VENEER AND 
SILVERED FINISH.  

 

586. LEATHER UPHOLSTERED WING BACK 
CHAIR, BUTTON BACK AND SEAT.  

 
587. GILT FRAMED BEVELED GLASS 

MIRROR. (APPROX. 35" X 47").  
 
588. MID 20TH C. SCANDINAVIAN STYLE 

QUEEN SIZE PLATFORM BED WITH 2 
NIGHTSTANDS AND A PLANT HOLDER. 
(STEREO SYSTEM BUILT INTO THE 
NIGHTSTANDS).  

 
589. FRAMED OIL ON CANVAS, GOLDEN 

GATE BY SELMA TOMLINS. (APPROX. 
35" X 23"). CIRCA 1960.  

 
590. (6) SHELVES OF BOOKS.  

 
591. (6) SHELVES OF BOOKS.  

 
592. (5) SHELVES OF BOOKS.  

 
593. (6) SHELVES OF BOOKS.  

 
594. ART GLASS VASE, PUFFED FEATHER 

DESIGN, SIGNED. (APPROX. 6" TALL).  
 
595. CAPO DI MONTE STYLE THISTLE 

BRANCH CANDLESTICK.  
 
596. PAIR OF WATERFORD MARQUIS 

GOBLETS AND A STUART CRYSTAL 
VASE.  

 
597. CHINESE STONE WARE VASE. LOTUS 

RIM AROUND THE MOUTH, 2 SMALL 
DRAGONS ON THE BODY. (APPROX. 10 
1/2" TALL).  

 
598. CARVED TRIBAL WOODEN LIDDED 

BOX.  
 
599. (11) VINTAGE CUT CRYSTAL PLATES.  

 
600. CHARLES FIELD HAVILAND LIMOGES 

PARTIAL DINNER SERVICE, YELLOW 
TREE AND FLOWERS. (APPROX. 46 
PCS).  

 
601. CHINESE WU CAI PORCELAIN JAR. 

DEPICTING LADIES WITH CHILDREN 
PLAYING IN THE GARDEN. FOUR 
CHARACTER RED MARK: "KANG XI 
NIAN ZHI" ON BASE. (APPROX. 5 1/8" 
TALL).  
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602. (11) DEMI TASSE CUPS AND SAUCERS, 
MADE IN PORTUGAL.  

 
603. (3) VINTAGE MAJOLICA FIGURES, 

PARROT, LOBSTER AND CABBAGE.  
 
604. (2) BLACK PORCELAIN D & P 

ARTICHOKE FORM LIDDED DISHES. 
MADE IN ITALY.  

 
605. LIMOGES PORCELAIN LUNCHEON 

SERVICE.  
 
606. ART GLASS DECANTER WITH (2) 

HOLES AND A MODERNIST GLASS 
KNOTTED SCULPTURE.  

 
607. ORIENTAL PORCELAIN VASE ON 

STAND. (APPROX. 31.5" TALL).  
 
608. (4) FRENCH PORCELAIN ESCARGOT 

DISHES.  
 
609. ART GLASS BUD VASE, MARBLE 

SWIRL DESIGN. (APPROX. 11" TALL).  
 
610. GROUP OF DECORATIVE ARTWORK. 

(APPROX. 8).  
 
611. ITALIAN POTTERY JARDINIERE.  

 
612. CIRCA 1930S OAK FILE CABINET.  

 
613. SHELF OF NORWEGIAN ENAMELED 

PITCHERS.  
 
614. LARGE SHELF OF KNICK KNACKS AND 

DECORATIVE ITEMS.  
 
615. GROUP OF DECORATIVE ARTWORK. 

(5).  
 
616. SHELF OF COLORED STEMWARE AND 

PLATES.  
 
617. LARGE GROUP OF SILVER PLATED 

TABLEWARE INCL. PLATTERS, 
SERVING DISH, BOWLS. (APPROX. 19 
PCS).  

 
618. GROUP OF ARTWORK. (3).  

 
619. SHELF OF CUT GLASS COCKTAIL 

GLASSES. (14).  
 

620. SHELF OF VINTAGE GLASSWARE INCL. 
PINCH BOTTLE, CHARGERS, VASES.  

 
621. GROUP OF FRAMED ARTWORK INCL. 

WATERCOLORS, OIL ON CANVAS.  
 
622. GROUP OF MODEL CARS AND BUSES 

IN BOXES INCL. SOLIDO, ELICOR. 
(APPROX. 17).  

 
623. SHELF OF ASSTD. ARTWORK.  

 
624. LARGE SHELF OF SILVER PLATED 

ITEMS INCL. COFFEE AND TEA POTS, 
SERVING TRAYS.  

 
625. GROUP OF DECORATIVE ARTWORK 

AND WALL HANGINGS.  
 
626. SHELF OF FINE CRYSTAL STEMWARE.  

 
627. GROUP OF DECORATIVE ITEMS AND A 

PUPPET.  
 
628. SHELF OF POTTERY ITEMS INCL. 

CANDLESTICKS, TUREEN.  
 
629. SHELF OF CRYSTAL AND CHINA INCL. 

WATERFORD.  
 
630. GROUP OF ART; CHARCOAL PORTRAIT, 

VINTAGE FRAMED PRINT, OIL ON 
CANVAS AND A REVERSE PAINTED 
ORIENTAL FIGURE ON GLASS.  

 
631. SHELF OF STEMWARE.  

 
632. SHELF OF ASSTD. SILVER PLATE INCL. 

CHAFING DISHES, TRAYS.  
 
633. GROUP OF (5) COLLECTIBLE DOLLS.  

 
634. GROUP OF FRAMED PRINTS. (APPROX. 

8).  
 
635. GROUP OF MODEL TRUCKS AND CARS 

IN BOXES INCL. CORGI CLASSICS, 
MATCHBOX. (8).  

 
636. SHELF OF HALLMARK KEEPSAKE 

ORNAMENTS IN BOXES.  
 
637. SHELF OF BAR MIRRORS AND WALL 

HANGINGS.  
 
638. (6) FRAMED DECORATIVE PRINTS.  
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639.  (2) WEIGHTED STERLING SILVER 
CANDLESTICKS AND A GROUP OF 
SILVER PLATED ITEMS.  

 
640. SHELF OF GLASSWARE.  

 
641. SHELF OF KNICK KNACKS, POTTERY 

AND GLASS.  
 
642. GROUP OF DECORATIVE WALL 

HANGINGS INCL. WATERCOLOR 
MARKED G.F. BROMMER, PRINTS, 
MARINE LIFE LIGHTED DISPLAYS. (9).  

 
643. GROUP OF ORIENTAL POTTERY INCL. 

BOWLS, VASES.  
 
644. (11) ROSENTHAL PORCELAIN DINNER 

PLATES WITH FLORAL RIM. (STANDS 
NOT INCLUDED).  

 
645. GROUP OF SILVER PLATED TABLE 

WARE AND HOUSEHOLD ITEMS.  
 
646. GROUP OF DECORATIVE ARTWORK. 

(APPROX. 14).  
 
647. WHITE METAL FULL SIZE HEAD 

BOARD.  
 
648. CANE BACK QUEEN SIZE HEADBOARD.  

 
649. KING SIZE HEADBOARD.  

 
650. LARGE ORIENTAL RUG. (APPROX. 16' X 

10').  
 
651. CONTEMPORARY WOOL RUG. BROWN, 

GREY, BLACK AND GREEN SQUARES. 
(APPROX. 12' X 9').  

 
652. TWIN HEAD AND FOOTBOARD.  

 
653. QUEEN SIZE HEADBOARD.  

 
654. SILVER PLATED AND STAINLESS 

STEEL FLATWARE IN CASKET.  
 
655. TRAVERTINE TOP COFFEE TABLE AND 

A SIDE TABLE.  
 
656. PROVINCIAL STYLE END TABLE AND A 

FOOTSTOOL.  
 
657. CONTEMPORARY UPHOLSTERED 

LOVESEAT.  

658. SET OF (4) MARGE CARLSON 
UPHOLSTERED ARMCHAIRS.  

 
659. SAROUK WOOL RUG, CENTER 

MEDALLION AND SPANDREL ON RED 
GROUND. (APPROX. 10.5' X 7').  

 
660. CELESTRON "SKY SCOUT" PERSONAL 

PLANETARIUM.  
 
661. YASHICA-D CAMERA WITH YASHIKOR 

80mm, f 3.5 LENSES. #3981447.  
 
662. MONTAGUT SILK TIE AND MAXIM DE 

PARIS SILK SCARF, IN BOXES.  
 
663. SAMSUNG BLU-RAY / DVD PLAYER. 

BD-E5400.  
 
664. JVC 100X AND (2) JVC DV CAMERAS, 

ASSTD. WATERPROOF CASES AND 
ACCESSORIES.  

 
665. DAISY 200 CO2 PISTOL IN BOX.  

 
666. PAIR OF MEN'S SWANY TRIPLEX SKI 

GLOVES.  
 
667. PROF BINOCULARS AND CAMERA.  

 
668. PAIR OF BUSHNELL 10 X 50 

BINOCULARS IN CASE.  
 
669. BENJAMIN 77 CARBINE PELLET RIFLE. 

.177 CAL.  
 
670. PAIR OF RATCHET FLOOR LAMPS.  

 
671. (4) BOXES OF RECORDS.  

 
672. (5) SIGNED ETCHINGS; (2) SAN 

FRANCISCO ETCHINGS SIGNED 
ALBERT STEIN AND (3) COLOR 
ETCHINGS, CONTINENTAL 
LANDSCAPES.  

 
673. REDHEAD LEATHER GUN CASE FOR 

TAKE DOWN SHOTGUNS AND RIFLES 
PLUS U.S. ARMY SIGNAL FLAGS.  

 
674. BOX OF ASSTD. LEATHER BELTS.  

 
675. BOX OF RECORDS.  

 
676. VINTAGE ERECTOR SET NO. 4 1/2 IN 

BOX.  
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677. TRAILER HITCH MOUNTED BIKE 
CARRIERS.  

 
678. GROUP OF (4) O'NEILL WETSUITS.  

 
679. WUSTHIF TRIDENT 8-PC KNIFE SET IN 

BOX.  
 
680. FISH KNIFE AND FORK SET WITH 

CASKET. (12 PCS).  
 
681. SHELF OF EPHEMERA INCL. MILITARY 

CORRESPONDENCE.  
 
682. TX T3C470 DIVER'S WRISTWATCH.  

 
683. BOX OF ASSTD. LIGHTERS.  

 
684. MINO HD MODEL F460B DIGITAL 

RECORDER.  
 
685. ZODIAC ASTROGRAPHIC SST 

AUTOMATIC WRISTWATCH.  
 
686. CONTOUR GPS DIGITAL VIDEO 

CAMERA WITH WATERPROOF CASE.  
 
687. GROUP OF FOREIGN COINS INCL. 

SILVER.  
 
688. (2) CITIZEN WRISTWATCHES.  

 
689. (22) MERCURY HEAD DIMES AND (3) 

STANDING LIBERTY QUARTERS.  
 
690. APPROX. (29) FOREIGN SILVER COINS.  

 
691. 1837 "NOT ONE CENT" COINS AND A 

1892 COLUMBIAN EXPOSITION HALF 
DOLLAR.  

 
692. (2) MEN'S WRISTWATCHES. SEIKO AND 

HIGHGEAR.  
 
693. GROUP OF FOREIGN COINS AND 

CURRENCY.  
 
694. GRUEN MEN'S WRISTWATCH. 192-

FE7224, GR1754.  
 
695. TRASER MEN'S WRISTWATCH.  

 
696. (7) U.S. MINT COIN PROOF SETS; 1977, 

1989 - 1994.  
 

697. (8) ASSTD. WRISTWATCHES. (2 WITH 
NO BANDS).  

 
698. AMAZON KINDLE READER.  

 
699. OLYMPUS OM-1 CAMERA WITH 3 

LENSES, ACCESSORIES, KOSS PRO/4X 
PLUS HEADPHONES AND SPEAKERS.  

 
700. CONTEMPORARY ORIENTAL WOOL 

RUNNER. (APPROX. 8' X 2').  
 
701. CONTEMPORARY WOOL RUG. 

(APPROX. 4' X 2').  
 
702. GROUP OF STEREO COMPONENTS AND 

SPEAKERS.  
 
703. (2) LCD MONITORS.  

 
704. TIVO DIGITAL VIDEO RECORDER. 

(TCD652160).  
 
705. DISH VIP 922 DUO DVR.  

 
706. MARANTZ MODEL 2270 STEREO 

RECEIVER.  
 
707. DUAL 1229 TURNTABLE. (REMOVED 

FROM ORIGINAL CASE TO FIT IN A 
CONSOLE).  

 
708. PAIR OF YAMAHA NS-A636 SPEAKERS.  

 
709. CANON PIXMA MP560 ALL IN ONE 

PRINTER.  
 
710. (4) LCD MONITORS.  

 
711. INSIGNIA 26" LCD TV AND A 

WESTINGHOUSE 16" TV.  
 
712. PAIR OF JBL 88 PLUS SPEAKERS. TYPE 

L88P, SERIAL NUMBERS 14160 & 14162.  
 
713. PAIR OF LONDON AIRE STEREO 

SPEAKERS. (LA-665).  
 
714. (2) PANASONIC 20" LCD TVS.  

 
715. PEUGEOT 10-SPD TOURING BIKE.  

 
716. SCWHINN WORLD SPORT 10-SPD 

WOMEN'S BIKE.  
 
717. SCHWINN MERIDIAN TRICYCLE.  
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718. "DAGGER" KAYAK WITH OAR.  
 
719. GROUP OF DIVING NEOPRENE WET 

SUITS.  
 
720. DOLOMITE ROLLING WALKER.  

 
721. MOBBY'S DRIVER DRY SUIT, SCUBA 

PRO VEST AND MARES FINS.  
 
722. FRANCISCAN APPLE BLOSSOM 

DINNER SERVICE. (72 PCS).  
 
723. MID 20TH C. MAHOGANY DINING 

TABLE WITH 4 CHAIRS.  
 
724. SHELF OF BOOKS.  

 
725. SHELF OF LAW BOOKS.  

 
726. (2) SHELVES OF BOOKS.  

 
727. (2) SHELVES OF BOOKS.  

 
728. (1 1/2) SHELVES OF BOOKS.  

 
729. (2) SHELVES OF BOOKS.  

 
730. (1 1/2) SHELVES OF BOOKS.  

 
731. SET OF (4) UPHOLSTERED SIDE CHAIRS 

AND AN ARMCHAIR.  
 
732. (5) FRAMED ARGENTINEAN MILITARY 

PRINTS. #2/10.  
 
733. SHELF OF LINENS AND TEXTILES.  

 
734. (5) FRAMED CONTEMPORARY PRINTS 

INCL. TY DONNELLY.  
 
735. GROUP OF ORIENTAL WOODEN 

WINDOW PANELS AND 
ARCHITECTURAL ELEMENTS.  

 
736. PAIR OF CIRCA 1900S EBONIZED 

WOOD, UPHOLSTERED ARMCHAIRS.  
 
737. PAIR OF CONTEMPORARY CAST 

METAL LIGHT FIXTURES.  
 
738. PAIR OF CUSTOM UPHOLSTERED 

ARMCHAIRS BY RAFAEL INTERIORS.  
 
739. SOUTH AMERICAN STYLE WOVEN 

PICTORIAL RUG. (APPROX. 5' X 2'9").  

740. TRUNDLE DAY BED.  
 
741. NEEDLEPOINT TAPESTRY, VIEW OF 

THE CASTLE THROUGH THE TREES. 
(APPROX. 42" X 57").  

 
742. (10) CONTEMPORARY PENDANT 

LIGHTS WITH ART GLASS SHADES.  
 
743. ORIENTAL HAND KNOTTED WOOL 

RUG. (APPROX. 6'2" X 4'1").  
 
744. (3) PORCELAIN TABLE LAMPS.  

 
745. CONTEMPORARY GLASS TOP COFFEE 

TABLE AND MATCHING SIDE TABLE 
WITH METAL FRAMES.  

 
746. GROUP OF ASSTD. ARTWORK.  

 
747. UPHOLSTERED 3-SEAT SOFA.  

 
748. MAPLE DISPLAY SHELF WITH GLASS 

SIDE DOORS.  
 
749. ORIENTAL HAND DECORATED OVI 

FORM VASE. (APPROX. 14" TALL, 12" 
DIA).  

 
750. GLASS TOP END TABLE ON MARBLE 

BASE.  
 
751. GLASS FRONT CHINA CABINET.  

 
752. MIKASA PORCELAIN DINNER SERVICE.  

 
753. BIRCH WOOD DINING TABLE WITH 2 

LEAVES AND 6 CHAIRS.  
 
754. LADIES' FUR JACKET.  

 
755. CIRCA 1940S CIRCULAR COFFEE 

TABLE WITH LEATHER INSET.  
 
756. GROUP OF VINTAGE CHILDREN'S 

BOOKS.  
 
757. PAIR OF CERAMIC BASE TABLE 

LAMPS.  
 
758. CIRCA 1900 MAHOGANY 5-DRAWER 

CHEST WITH MIRROR.  
 
759. SHELF OF GLASSWARE ITEMS.  
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760. PARTIAL DINNER SERVICE AND 
ASSTD. CHINA.  

 
761. SHELF OF SILVER PLATED ITEMS INCL. 

TRAYS, BOWLS.  
 
762. GROUP OF STEMWARE AND GLASS 

PLATES.  
 
763. SHELF OF ELECTRONICS AND 

HOUSEHOLD ITEMS INCL. FABRIC 
STEAMER.  

 
764. SHELF OF ASSTD. CHINA.  

 
765. SHELF OF KNICK KNACKS.  

 
766. SHELF OF KNICK KNACKS AND 

COLLECTIBLES.  
 
767. SHELF OF SILVER PLATE, COPPER AND 

BRASS WARE.  
 
768. SHELF OF GLASSWARE ITEMS.  

 
769. SHELF OF VINTAGE KITCHENWARE.  

 
770. SHELF OF GLASSWARE AND CHINA.  

 
771. SHELF OF ASSTD. DOLLS.  

 
772. SHELF OF ASSTD. GLASSWARE.  

 
773. SHELF OF KNICK KNACKS INCL. 

WOVEN BASKET, DOLLS, 
THERMOMETER.  

 
774. SHELF OF DECORATIVE METALWARE 

ITEMS.  
 
775. SHELF OF COPPER MUGS, COFFEE AND 

TEAPOTS.  
 
776. SHELF OF GLASSWARE.  

 
777. SHELF OF GLASSWARE.  

 
778. SHELF OF SCUBA AND DIVING 

ACCESSORIES.  
 
779. SHELF OF FINE CRYSTAL GLASSWARE 

AND STEMWARE.  
 
780. SHELF OF ASSTD. SILVER PLATED 

ITEMS.  
 

781. SHELF OF KNICK KNACKS AND 
DECORATIVE ITEMS.  

 
782. SHELF OF COLLECTIBLE LIQUOR 

DECANTERS.  
 
783. SHELF OF SILVER PLATE AND 

METALWARE.  
 
784. JAPANESE STONEWARE DINNER 

SERVICE.  
 
785. SHELF OF STEMWARE AND 

GLASSWARE.  
 
786. SHELF OF ASSTD. METALWARE.  

 
787. SHELF OF CHINA AND POTTERY 

DISHWARE.  
 
788. LARGE SHELF OF DECORATIVE ITEMS 

INCL. TOLE PAINTED PLATES AND 
TRAYS, DISHES.  

 
789. SHELF OF KITCHENWARE ITEMS.  

 
790. SHELF OF BASEBALL TRADING CARDS.  

 
791. KAWASAKI 3-PC CORDLESS TOOL SET.  

 
792. SHELF OF VINTAGE BOTTLES.  

 
793. SHELF OF POWER TOOLS AND HAND 

TOOLS.  
 
794. (2) BOXES OF ELECTRONICS AND 

ACCESSORIES.  
 
795. LARGE SHELF OF MODEL TRAIN 

TRACK AND ACCESSORIES.  
 
796. SHELF OF STONEWARE CROCKS.  

 
797. SHELF OF ELECTRONIC HARDWARE.  

 
798. SHELF OF POTTERY DISHWARE.  

 
799. LEADER DC TRACKING POWER 

SUPPLY (LPS152), SPECTRUM TUBE 
POWER SUPPLY (SP200) AND 
THUNDERBOLT PLASMA SPHERE (IN 
BOXES).  

 
800. SHELF OF KNICK KNACKS.  
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801. SHELF OF CAMERAS AND RELATED 
ITEMS.  

 
802. (5) BOXES OF ELECTRONICS AND 

ACCESSORIES.  
 
803. SHELF OF POWER TOOLS.  

 
804. SHELF OF POWER TOOLS AND HAND 

TOOLS.  
 
805. SHELF OF ELECTRONIC HARDWARE.  

 
806. SHELF OF COLLECTIBLE BARBIES IN 

BOXES, TEDDY BEARS AND A DOLL 
CRIB.  

 
807. SHELF OF ELECTRONIC HARDWARE.  

 
808. (2) BOXES OF ELECTRONICS INCL. 

INCL. ROUTERS, CABLES AND 
COMPUTER ACCESSORIES.  

 
809. LARGE SHELF OF HAND TOOLS AND 

POWER TOOLS.  
 
810. SHELF OF TRANSFORMERS AND 

MOTORS IN BOXES.  
 
811. SHELF OF ELECTRONIC HARDWARE.  

 
812. SHELF OF ELECTRONIC HARDWARE.  

 
813. SHELF OF HAND TOOLS.  

 
814. PIONEER RECEIVER (SX-626), 

KENWOOD RECEIVER (KR-A3080) AND 
SYLVANIA DVD / VCR.  

 
815. SHELF OF ASSTD. TOOLS AND 

HARDWARE.  
 
816. SHELF OF HAND TOOLS.  

 
817. SHELF OF GARDEN TOOLS INCL. 

SLEDGE HAMMER, SHOVEL.  
 
818. MAC MB1500 13-DRAWER ROLLING 

TOOL CHEST.  
 
819. ELECTROLUX UPRIGHT VACUUM AND 

A ROYAL HAND HELD VACUUM.  
 
820. U.S. GENERAL 1 1/2 TON AUTOMOTIVE 

FLOOR JACK.  
 

821. (3) FRAMED PRINTS.  
 
822. (2) BOXES OF RECORDS.  

 
823. GROUP OF DECORATIVE ARTWORK. 

(4).  
 
824. BATTLE CREEK PORTABLE MASSAGE 

TABLE.  
 
825. DELONGHI PINGUINO PORTABLE A/C 

UNIT.  
 
826. (2) BOXES OF RECORDS AND SHEET 

MUSIC.  
 
827. "PERFECT AIRE" HUMIDIFIER.  

 
828. CRAFTSMAN 16" SCROLL SAW.  

 
829. SHELF OF AMMUNITION BOXES.  

 
830. BOX OF BOOKS.  

 
831. EPSON NX-100 ALL IN ONE PRINTER 

AMD TURISON HA60 10" GRAPHIC 
TABLET.  

 
832. SCROLLING ETAGERE IN BOX.  

 
833. LARGE GROUP OF SCUBA EQUIPMENT 

INCL. TANK, REGULATORS, FINS AND 
VESTS.  

 
834. (3) BOXES OF TEXTILES AND RIBBON.  

 
835. BOSCH TASSIMO COFFEE MACHINE IN 

BOX.  
 
836. CANON PIXMA MG5320 PRINTER.  

 
837. BISSELL STEAM MOP IN BOX.  

 
838. KENMORE PORTABLE SEWING 

MACHINE.  
 
839. DIRT DEVIL VACUUM AND A GROUP 

OF HAND HELD VACUUMS.  
 
840. JVC STEREO SYSTEM IN CABINET AND 

A PAIR OF PIONEER SPEAKERS  
 
841. (5) BOXES OF KNICK KNACKS.  

 
842. (3) FRAMED MIXED MEDIA PRINTS, 

SIGNED. LIFE IN THE DESERT. 



        D. G. W. AUCTIONEERS INC. 
Saturday February 7, 2015 

32

(APPROX. 14" X 11", 14" X 11" AND 15" X 
12" OVERALL).  

 
843. HAIER MINI FRIDGE.  

 
844. FLORAL UPHOLSTERED ARMCHAIR 

AND OTTOMAN.  
 
845. BIRCH WOOD GLASS FRONT CHINA 

CABINET.  
 
846. MAHOGANY FRAMED MIRROR.  

 
847. ROYAL KENT PORCELAIN DINNER 

SERVICE.  
 
848. MID 20TH C. MAHOGANY DINING 

TABLE WITH 2 LEAVES.  
 
849. CARVED ORIENTAL CHINA CABINET.  

 
850. (2) ORIENTAL GINGER JARS, MODIFIED 

AS TABLE LAMPS.  
 
851. CONTEMPORARY DEMI LUNE HALL 

TABLE.  
 
852. GILT FRAMED DECORATIVE MIRROR. 

(APPROX. 21" X 35", OVERALL: 29" X 
43").  

 
853. (4) FRAMED AMERICAN REVOLUTION 

BICENTENNIAL PRINTS.  
 
854. MAPLE KITCHEN HUTCH.  

 
855. CONTEMPORARY 4-DRAWER 

WARDROBE.  
 
856. (2) OCCASIONAL TABLES.  

 
857. LARGE CARVED TRIBAL VESSEL.  

 
858. OAK 4-DRAWER FILE CABINET.  

 
859. BASSETT FURNITURE, UPHOLSTERED 

WING BACK ARMCHAIR.  
 
860. GROUP OF DECORATIVE ARTWORK. 

(3).  
 
861. ETHAN ALLEN UPHOLSTERED SOFA.  

 
862. FRAMED BEVELED MIRROR.  

 

863. AMERICAN ATELIER EXTENSIVE 
PORCELAIN DINNER SERVICE, 
"ORNAMENTISH".  

 
864. PINE DINING TABLE WITH 6 CHAIRS 

AND 1 LEAF.  
 
865. CANOPY QUEEN BED WITH BARLEY 

TWIST SUPPORTS.  
 
866. ORIENTAL BEIGE AND BLUE WOOL 

RUG. (APPROX. 6' X 3.5').  
 
867. (6) ASSTD. SIDE CHAIRS AND A STOOL.  

 
868. CONTEMPORARY WOOL RUG, BEIGE 

FIELD WITH FLORAL SPANDRELS. 
(APPROX. 7' X 5').  

 
869. (2) BRASS FLOOR LAMPS.  

 
870. VICTORIAN UPHOLSTERED SLIPPER 

CHAIR.  
 
871. HARMONY HOUSE PORCELAIN 

DINNER SERVICE.  
 
872. MAHOGANY DROP SIDE DINING 

TABLE.  
 
873. MAHOGANY SIDE CHAIR.  

 
874. GILT FRAMED MIRROR.  

 
875. THOMASVILLE UPHOLSTERED 

ARMCHAIR.  
 
876. UPHOLSTERED LOW SIDE CHAIR.  

 
877. SAN CAI POTTERY FIGURE ON A 

HORSE. (APPROX. 11" TALL).  
 
878. (10) MIKASA CRYSTAL GOBLETS. 

"FRENCH COUNTRYSIDE".  
 
879. GROUP OF KOSTA BODA CUT 

CRYSTAL PLATES AND BOWLS.  
 
880. "AMERICAN GREETINGS" PORCELAIN 

COFFEE SET.  
 
881. (3) CARVED STONE ORIENTAL RUIS.  

 
882. (2) VINTAGE BOOKLET PHOTO 

ALBUMS WITH ASSTD. PHOTOS.  
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883. GROUP OF (4) DECORATIVE GLASS 
VASES.  

 
884. (10) FRENCH DEPOSE PORCELAIN CUPS 

AND SAUCERS.  
 
885. (3) HAND DECORATED ARABIA 

FINLAND PORCELAIN PLATES. 1983, 
1985 & 1987.  

 
886. SET OF (10) LIMOGES PORCELAIN GILT 

RIMMED RAMEKINS. S.F. GUMP & CO.  
 
887. (3) BOXES OF BEADS AND JEWELER'S 

FINDINGS.  
 
888. (4) ORIENTAL FROSTED GLASS 

PENDANTS.  
 
889. GROUP OF STERLING AND SILVER 

PLATED ITEMS.  
 
890. (3) BLACK DEPRESSION CANDY JARS 

AND VASE.  
 
891. GROUP OF FINE PORCELAIN AND 

GLASS BOWLS.  
 
892. GROUP OF ETCHED GLASSWARE.  

 
893. SET OF (8) BAVARIAN PORCELAIN 

DESSERT PLATES.  
 
894. PAIR OF ENGLISH PORCELAIN HAND 

PAINTED DOUBLE HANDLED VASES.  
 
895. (6) LARGE SILVER PLATED SERVING 

TRAYS.  
 
896. PERSIAN HAND KNOTTED WOOL RUG. 

(APPROX. 10' X 7').  
 
897. ORIENTAL WOOL RUG. RED FIELD 

WITH BEIGE CONTRASTS. (APPROX. 
5'5" X 3'1").  

 
898. GROUP OF ASSTD. ARTWORK. (5).  

 
899. GROUP OF SILVER PLATED ITEMS 

INCL. TEAPOTS AND SERVING TRAYS.  
 
900. SHELF OF TEXTILES AND APPAREL.  

 
901. SHELF OF SHOULDER BAGS AND 

LUGGAGE.  
 

902. GROUP OF DECORATIVE ARTWORK. 
(8).  

 
903. (2) BOXES OF KNICK KNACKS.  

 
904. GROUP OF ASSTD. FRAMED ARTWORK.  

 
905. BOX OF WATERPROOF BOOTS.  

 
906. BOX OF GLOVES, BOOTS, HARNESS 

AND CRAMPONS.  
 
907. (6) BOXES OF RECORDS.  

 
908. GROUP OF ASSTD. ARTWORK.  

 
909. GROUP OF ASSTD. LUGGAGE. (2 HARD 

CASES AND 1 SOFT CASE)  
 
910. BOWFLEX TC5300 TREAD CLIMBER.  

 
911. HAND WOVEN BEIGE RUG. (APPROX. 

4.5' X 3').  
 
912. GROUP OF (4) DECORATIVE WALL 

HANGINGS.  
 
913. (8) BOXES OF GLASSWARE.  

 
914. FLOOR FAN AND (2) TABLE FANS.  

 
915. LEAF BLOWER, HEDGE TRIMMER AND 

A POLE SAW.  
 
916. (2) BOXES OF GLASSWARE.  

 
917. BOX OF RECORDS.  

 
918. BOX OF DISHWARE.  

 
919. TRI-CORNER SAIL.  

 
920. GROUP OF BEDDING.  

 
921. (5) BOXES OF RECORDS.  

 
922. (4) BOXES OF HOUSEHOLD ITEMS.  

 
923. GROUP OF DECORATIVE ARTWORK. 

(4).  
 
924. FRAMED DECORATIVE MIRROR.  

 
925. (3) TABLE LAMPS AND A FLOOR LAMP.  

 
926. 1930S 4-DRAWER BEDROOM CHEST.  
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927. LARGE ROCOCO STYLE WALL MIRROR 
WITH OVAL FIGURAL PLAQUES.  

 
928. MID 20TH C. BUTTON TUFT 

UPHOLSTERED SOFA.  
 
929. ORIENTAL 6-PANEL BLACK 

LACQUERED SCREEN.  
 
930. EARLY 20TH C. 2-DOOR ARMOIRE.  

 
931. FRAMED WATERCOLOR OF A MARINA 

AND A FRAMED PHOTO OF POINT 
LOBOS, CALIFORNIA COAST, WITH 
CERTIFICATE.  

 
932. BRASS ADJUSTABLE FLOOR LAMP.  

 
933. (2) RATTAN SIDE TABLES AND A 

NIGHTSTAND.  
 
934. (2) TABLE LAMPS.  

 
935. MAHOGANY 2-DOOR, SINGLE DRAWER 

SERVER.  
 
936. FRAMED ORIENTAL PRINT, TWO 

MANDARIN DUCKS. (APPROX. 10.5" X 
32").  

 
937. (3) PORCELAIN TABLE LAMPS.  

 
938. GENTLEMEN'S BEDROOM CHEST.  

 
939. NORDICORP 6 FT. WINE COOLER.  

 
940. SHELF OF CAMPING SUPPLIES.  

 
941. SHELF OF COLLECTOR PLATES.  

 
942. SHELF OF FIRST AID CONTAINERS.  

 
943. SHELF OF ASSTD. ELECTRONICS.  

 
944. SHELF OF COMPUTER SOFTWARE.  

 
945. LARGE SHELF OF LIGHTING AND 

HOUSEHOLD ITEMS.  
 
946. (6) TABLE LAMPS AND A POT.  

 
947. (2) SHELVES OF ASSTD. GLASSWARE.  

 
948. NO LOT.  

 

949. SHELF OF CANISTERS, MOLDS AND 
POTTERY.  

 
950. SHELF OF KITCHENWARE.  

 
951. SHELF OF GLASSWARE.  

 
952. SHELF OF DECORATIVE ITEMS.  

 
953. SHELF OF POTTERY AND CHINA.  

 
954. SHELF OF GLASS ITEMS.  

 
955. SHELF OF COLLECTOR PLATES.  

 
956. SHELF OF COLLECTOR PLATES.  

 
957. (4) BOXES OF HOUSEHOLD ITEMS.  

 
958. SHELF OF GLASSWARE.  

 
959. SHELF OF GLASS AND CHINA.  

 
960. SHELF OF GLASSWARE INCL. 

DECANTER SETS.  
 
961. SHELF OF STUFFED BEAR TOYS.  

 
962. SHELF OF DOLL RELATED ITEMS.  

 
963. (3) BOXES OF STEMWARE.  

 
964. ORIENTAL 4-PANEL HALF SCREEN.  

 
965. PAIR OF CONTEMPORARY SIDE 

TABLES.  
 
966. (3) CHAIRS AND A STOOL.  

 
967. OVAL TILT TOP SIDE TABLE.  

 
968. CARVED ORIENTAL COFFEE TABLE.  

 
969. PAIR OF CONTEMPORARY END 

TABLES.  
 
970. "DRIVE" WHEELCHAIR.  

 
971. OAK CASED SINGER TREADLE SEWING 

MACHINE.  
 
972. (2) TABLE LAMPS.  

 
973. WESTERN ELECTRIC TELEPHONE 

SWITCHBOARD.  
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974. (3) LAMPS INCL. A PAIR.  
 
975. AEROSONIC UPRIGHT PIANO.  

 
976. (2) DRAWER FILE CABINETS.  

 
977. (2) MODERN SIDE CHAIRS.  

 
978. WALL DISPLAY AND SEGMENTED 

MIRRORS.  
 
979. ROLLED RUG.  

 
980. CONTEMPORARY OAK CHINA 

CABINET.  
 
981. (3) DINING CHAIRS AND A STOOL.  

 
982. UPHOLSTERED ROCKER / RECLINER.  

 
983. CONTEMPORARY OAK 3-SECTION 

ENTERTAINMENT CABINET.  
 
984. WALNUT COFFEE TABLE AND END 

TABLE.  
 
985. CORONADO SEWING MACHINE IN 

CABINET.  
 
986. CONTEMPORARY BEIGE PRE ROLLED 

RUG.  
 
987. CIRCA 1900S ROPE BED.  

 
988. HUGO ELITE ROLLING WALKER.  

 
989. CUSTOM BUILT PARTNER'S DESK.  

 
990. (2) ORIENTAL STYLE BEDROOM 

CABINETS.  
 
991. GOLF BAGS WITH ASSTD. CLUBS.  

 
992. (2) PATIO CHAIRS AND A SIDE TABLE.  

 
993. POOL WAND AND A GARDEN RAKE.  

 
994. STEP LADDER.  

 
995. 8-PC CONTEMPORARY PATIO SET.  

 
996. FLEX-O-LADDER.  

 
997. GROUP OF GARDEN TOOLS.  

 
998. (2) TV STANDS ON WHEELS.  

999. FOLDING CHAIR AND A TRAY.  
 
1000. (4) PAIRS OF SKIS AND POLES, (2) 

PAIRS OF SKI BOOTS AND PADS.  
 
1001. ALUMINUM LADDER AND AN A-

FRAME LADDER.  
 
1002. (2) FOLDING TABLES.  

 
1003. GROUP OF ASSTD. BOATING AND 

SAILING EQUIPMENT.  
 
1004. GROUP OF FISHING LEAD WEIGHTS.  

 
1005. PATIO TABLE AND 4 CHAIRS.  

 
1006. AUTOMOBILE BIKE RACK AND A SKI 

RACK.  
 
1007. SMALL GROUP OF GARDEN TOOLS.  

 
1008. (2) SIDE CHAIRS.  

 
1009. PATIO TABLE WITH 6 CHAIRS.  

 
1010. METAL RACK AND AN UMBRELLA.  

 
1011. "FIRE SENSE" LPG PATIO HEATER.  

 
1012. GENTLEMEN'S VALET.  

 
 


